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Ce ga gradi Trump, ga lahko tudi mi
V mislih imam zid, ki ga ameriška vlada gradi zato, da bi preprečila prihod migrantov z juga. Mi bi se men­
da lahko z zidom ubranili pred plimovanjem, ki prav tako prihaja z jugom.
(Mef) Minister Erjavec je prišel v 
Izolo razmeroma hitro. Teden dni 
po plimovanju, ki je pokazalo, da 
se ne gre hecat z naravo, je prišel 
v spremstvu poveljnika civilne zaš­
čite Srečka Šestana in povedala sta 
nam, da so visoka plimovanja nov 
pojav, ki se bo v prihodnje zaostro­
val in na katerega se bo treba nava­
diti in pripraviti.
Sicer nisem razumel, kaj naj poč­
nem s to informacijo, ampak ra­
dovednost novinarskih kolegov je 
bila tako opazna, da sem pomislil, 
da bo ta obisk vendarle prinesel 
kaj novega v slovensko Istro. Če 
nič drugega nekaj proračunskega 
denarja za kritje škode, v kar pa.

vsaj potem, ko sem se spomnil lan­
skega poplavljanja Drave, od kate­
rega tamkajšnji oškodovanci niso 
dobili še niti pare, enostavno ne 
verjamem.
Naivno bi bilo pričakovati, da bo, 
bolj kot ne protokolarni obisk, pri­
nesel rešitve problema, ki ga poz­
najo vsa nižje ležeča obalna mesta 
v Jadranu in Mediteranu, posebej 
pa bližnje Benetke, ki so očitno ve­
liko pred nami, saj so se na popla­
vljanje morja, za razliko od nas, že 
dobro navadili. Pa jim to prav dosti 
ne pomaga, saj danes raziskovalni 
novinarji odkrivajo, da je denar, 
namenjen zaščiti Benetk, odplavilo 
v čisto druge žepe.

Tako kot je denar za odpravo ško­
de ob poplavljanju Drave verjetno 
odplaknilo v kakšno drugo prora­
čunsko luknjo.
Naši ribiči in kmetje bi vedeli veliko 
povedati o tem, kako država izpla­
čuje obljubljene odškodnine, zato 
bo veliko bolje, če se opremo nase 
in na “svoje kljuse”, kot bi rekli nek­
danji bratje. To preprosto pomeni, 
da moramo poiskati dovolj hitre in 
učinkovite načine zaščite posame­
znih objektov pred vdorom vode, 
ki jo povzroči plimovanje. V nada­
ljevanju moramo najti načine kako 
preprečiti vdore vode iz odtočnih 
kanalov, ki se prehitro napolnijo, 
potem pa se lahko lotimo celovitih

rešitev zaščite pred plimovanjem, ki 
bo zagotovo vedno izrazitejše.
In tako pridemo do našega roje­
vajočega občinskega prostorskega 
načrta, dokumenta, ki sicer ne bo 
veljal do takrat, ko se bo morska 
gladina dvignila na raven torkove 
plime, vendar je neodgovorno, da 
v tem prostorskem dokumentu nis­
mo temu naravnemu pojavu name­
nili niti poglavja. Kot da bi slišali 
ministra, ki je razmišljal, da bi bilo 
dobro ob Sončnem nabrežju zgra­
diti še dvajset centimetrov zidu pa 
morje ne bi poplavilo tamkajšnjih 
ulic. To, da bi potem poplavilo Uli­
co Prekomorskih brigad pa je že 
čisto nov problem.
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Pisma iz metropole
Vsak resen časopis ima dopisnika v glavnem 
mestu. In ga imamo tudi mi. Že res, da je vsak 
vikend “doma” v Izoli, a vendarle. Zoran Odič je 
upokojeni a ne odpisani novinar z veliko začet­
nico. Tisti, starega kova. Vsak teden za Mandrač 
prinaša zanimiva spoznanja, zgodovinska dej­
stva in razmišljanja.
Avtor kolumne izraža svoje mnenje, ki pa ni 
nujno enako mnenju uredništva.

IZMERITE Sl PAMET IN OBČUTKE
Ko sem googlal po časopisju, me je presenetilo vabilo, da izmerim svoj 
osebni IQ, inteligenčni kvocient, količino pameti, ker, kot je bilo zapisano, 
povprečen IQ povprečnega prebivalca države Slovenije ne doseže niti 100, 
ampak samo 90. Ne piše česa, piše samo 90. Če je 100 nekakšno povpre­
čje, ki pomeni normalnost, ta trditev pomeni, da je povprečen prebivalec 
Slovenije podpovprečno ali samo 90 odstotno inteligenten. Pa sem začel 
naprej brskati, kdo in katera znanstvena inštitucija je izvedla merjenje IQ 
povprečnega prebivalca Slovenije, a to ni bilo zapisano nikjer. Kot tudi 
ni bil definiran izraz »povprečen prebivalec Slovenije,« kar pomeni soci- 
opsihološke, demografske in ostale znanstvene indikatorje, ki definirajo 
osebnost. Ampak, ko sem začel listati po vprašalniku, sem ugotovil, da so 
gre predvsem za takšna, na prvi pogled splošna, logična vprašanja. A če 
odgovore na koncu analiziramo, grupiramo v skupine in nato še globinsko 
analiziramo, dobimo demografsko, socioekonomsko, sociopsihološko, pa 
če hočete sociopatološko sliko družbe, kar pa za avtorje tega IQ vprašal­
nika pomeni možnost manipuliranja in obvladovanja javnega mnenja in 
družbenih procesov ter samega odnosa. Ker če to ne bi bil cilj zbiranja 
podatkov o neki skupnosti, bi na vabilu, da se udeležite merjenja svoje 
pameti, pisalo katera je znanstvena inštitucija in kdo je avtor raziskave 
in kateri je njen cilj ter kako in zakaj se bodo uporabili ti rezultati. Kar ne 
piše nikjer. Piše pa, da na koncu testa vtipkate svojo telefonsko številko, 
kar negira obljubo, da je raziskava anonimna in tako omogočate anoni­
mnim raziskovalcem vaše pameti, da imajo svoboden pristop do vašega 
prenosnega telefona in do vašega računalnika in, da vas oni poznajo do 
potankosti, medtem ko vi ne veste niti kdo oni sploh so. Če bi bil jaz ka­
kšen poslanec ali knovsovec, kakršen je naprimer Tonin, ali tisti škofjelo­
ški gimnazijec, ki po papagajsko ponavlja, medijski papagaji pa to obja­
vljajo namesto, da bi ga novinarsko obdelali in mu dokazali, da je papagaj, 
bi po citirani raziskavi anonimnih raziskovalcev »povprečen prebivalec s 
povprečnim 90 odstotnim IQ,« zahteval, da se poišče in preišče, kdo dela 
in zakaj dela takšne raziskave.
Tako kot bi zahteval, da se razišče in preišče, kdo ustanavlja varde, kdo 
jih financira, kdo jim kupuje uniforme in oborožitev, kdo jim plačuje av­
tomobile in terenska vozila in avtobuse, ker to brez dvoma ni neki Andrej 
Šiško, ki se pusti fotografirati in blebeta kar mu mentorji (in ve se tudi kdo 
ti mentorji so), polagajo v usta in na jezik. On je smo “mikroheidrich”, za 
katerim stoji “mikrohitler”. Makrozombiji, ki se nasmejani fotografirajo za 
časopise in to objavljajo in televizije, ki jim posvečajo več časa, kot vsem 
pisateljem in znanstvenikom skupaj. Zato pa naši poslanci razpravljajo o 
tem ali so živali samo živa bitja ali so živa bitja z občutkom. Kar bi lah­
ko bila potrditev resničnosti podatka o IQ povprečnega prebivalca. Ker je 
razlika v DNK-ju človeka in, na primer, prašiča, kar bi morali vedeti vsaj 
nekateri od poslancev, vsega tri odstotke. To je znanstveno dokazano, pre­
verjeno in potrjeno. Tudi med človekom in psom ali šimpanzom, struktura 
DNK ni drugačna. Kar pomeni, da ni razlike ne v tem, kar poslanci ime­
nujejo »občutki,« cerkev pa »duša.« Po enih cerkvenih teoretikih je razlika 
med človekom in živaljo, recimo domačim psom, kravo ali muco ta, da 
ima človek dušo ali »občutke«, kot to trdijo naši poslanci, medtem ko jih 
živali nimajo. Najboljši dokaz za to je bikec Jerry, ki ga na Hrvaškem lovijo 
več kot en mesec, ki je zbežal iz klavnice, ko je videl, kako so zaklali nje­
govega cimra. Zato ker nima pameti in nima občutkov. Čeprav je doktrina 
cerkve ta, da je vse Božje delo in Njegovo stvarstvo. In da so pred Njim vsi 
enaki. Za poslance niso. Oni imajo občutke. O pameti pozneje, če ne bo 
že prepozno.

Poziv k prijavi škode 
zaradi posledic poplav
Občinske komisije Občine Izola, Občine Ankaran, Mestne občine 
Koper in Občine Piran pozivajo oškodovance, da prijavijo škodo, 
ki je nastala na zemljiščih, stavbah, infrastrukturi in vodotokih, 
zaradi posledic visokega plimovanja morja, med 12. in 14. novem­
brom 2019.
Škoda se ocenjuje na podlagi sklepa o ocenjevanju škode na stvareh, 
št. 844-31/2019-15-DGZR, z dne 25. novembra 2019, skladno s predpi­
sano metodologijo, določeno z Uredbo o metodologiji za ocenjevanje 
škode.
Oškodovanci morajo podati prijavo na predpisanih obrazcih (obra­
zec 1 - ocena škode na kmetijskih zemljiščih in gozdovih, obrazec 
3 - ocena škode na stavbah, obrazec 4 - ocena delne škode na stav­
bah in obrazec 5 - ocena škode na gradbenih inženirskih objek­
tih), v sprejemni pisarni občine, kjer je škoda nastala - osebno ali 
po pošti (upošteva se datum poštnega žiga), in sicer najkasneje do 
10. decembra 2019, do 12. ure.
Obrazci za prijavo škode so objavljeni na spletni strani Uprave RS za 
zaščito in reševanje, na naslovu www.urszr.si, oškodovancem pa so 
na voljo tudi na občinskih spletnih straneh in v sprejemnih pisarnah 
občin.
Morebitne dodatne informacije in pojasnila dobite na telefonski šte­
vilki: 05/66 00 251 (Jasna Tošič za kmetijska zemljišča) in 05/66 
00 436 (Boris Stupar za stavbe in gradbeno-inženirske objekte).

Kako organiziramo zadrugo?
RISE Raziskovalni inštitut za socialno ekonomijo in zadruga ASK 
KOOP izobraževanje za sodelovanje, z.o.o. skupaj pripravljata izobra­
ževanje z delavnicami kako se organizirati kot zadruga, ki bo zago­
tavljala skupno delovanje različnih deležnikov. V Izoli bomo začeli s 
takim izobraževanjem 28. novembra 2019 ob 18 uri v prostoru, ki ga 
Izolani poznamo kot Plač Izolanov v Ljubljanski ulici 32.
Prikazali bomo kaj počno zadruge po svetu pa tudi v Sloveniji ter 
kakšne so možnosti razvoja zadrug in zadružništva. Skupaj bomo po­
izkusili razmisliti o nastajanju zadruge, o njenih dejavnostih, o tem 
kako jo zadružniki upravljajo. Pogovarjali se bomo o vsem tistem, 
kar je pomembno za uspešen razvoj neke zadružne iniciative od na­
stanka do registracije, od registracije do delovanja, ki mora pomeniti 
boljše življenje vseh zadružnikov. Sodelovanje je osnova za nastanek 
zadruge in tu bomo začeli.
Množice zadrug, ki nastajajo, jasno kažejo, da je tak način povezova­
nja ljudi lahko ne le uspešen temveč in predvsem izpolnjujoč za tiste, 
ki se znajo in zmorejo lotiti take skupne poti.
Če vas zanima, se nam lahko priključite tako, da se prijavite na mailu: 
rise.institut@gmail.com ali po telefonu: 031 748 165 z SMS sporoči­
lom v katerem navedete ime, priimek in mail naslov.
Vidimo se v Plaču Izolanov.

Ekipa RISE in ASK KOOP

MANDRAČ je tednik Izolanov
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tehnični urednik: Davorin Marc email: sektor.tehnika® mandrac.si 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 1,50 EUR. / Četrtletna naročnina: 18 EURO.
Založnik: GRAFF1T LINE d.o.o., Izola; tel.tel. 040 211434 / Prelom: Graffit Line 
Vpis v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS, pod zaporedno številko 522.
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Združevanje funkcije po potrebi
Občinski svetniki so na 8. redni seji OS Občine Izola, med drugim, sprejeli predlog, da sta 
funkciji strokovnega in poslovnega vodje Zdravstvenega doma Izola sicer ločeni, a se po 
potrebi lahko tudi združita.
Občinski svetniki so se v četr­
tek sestali na 8. redni seji Ob­
činskega sveta Občine Izola, 
ki pa po sami vsebini ni napo­
vedala večje razprave.

Najprej so svetniki sprejeli spre­
membe Odlokov o ustanovitvi OŠ 
Vojke Šmuc, OŠ Livade in Vrtca 
Mavrica z namenom, da jih uskla­
dijo z Odlokom o ustanovitvi OŠ 
Dante Alighieri, ki ga je Občinski 
svet sprejel junija meseca. Po no­
vem bodo tako v vseh izolskih 
osnovnih šolah in vrtcih predstav­
nike staršev v svetu šole volili star­
ši otrok, ki šolo obiskujejo, mandat 
predstavnikov staršev v svetu šole 
pa je vezan na status njihovih ot­
rok v šoli.
V nadaljevanju je občinski svet 
v prvi obravnavi sprejel predlog 
spremenjenega Odloka o tržnem 
redu s katerim bosta lastnik tržni­
ce, torej Občina Izola in upravljalec 
le-te, Komunala, sklenila pogodbo 
oziroma bosta uredila medsebojne 
pravice in obveznosti. S spremem­
bo odloka se ureja tudi dejavnost 
kmečke tržnice, takoimenovane tr­
žnice “Ruba sz naše njive” in dolo­
ča, da njena lokacija ostaja na javni 
površini med stavbama na naslovu 
Drevored 1. maja 6 in Ulica preko­
morskih brigad 1.
Svetniki so na naslednji točki potr­
dili novo vrednost točke za izračun 
nadomestila za uporabo stavbnega 
zemljišča za leto 2020. Potrjen je 
bil dvig točke za izračun nadome­
stila za nezazidana stavbna zem­
ljišča za 23 odstotkov, za zazidana 
stavbna zemljišča, pa se vrednost 
točke ne spreminja. S tem name­
ravajo na Občini preprečiti nakup 
nezazidanih zemljišč “na rezervo”. 
»S predlagano spremembo vred­
nosti točke za nezazidano stavbno 
zemljišče, ki bo po novem znašala 
0,00732 EUR/m2, bo ta v Občini 
Izola 1,1-krat višja od vrednosti 
točke v Občini Piran in 0,92-krat 
nižja od vrednosti točke v občinah 
Koper in Ankaran«, so zapisali v 
sporočilu za javnost Občine Izola. 
Svetnico Izole prihodnosti, Nata­
šo Čerin, je zanimalo, kako bo ta 
sprememba vplivala na proračun, 
a vodja Urada za prostor in nepre­
mičnine Občine Izola, Marko Star­
man, je povedal, da ne razpolagajo 
z natančnimi simulacijami.

Rošada za krožišče
Sledilo je Odločanje o pravnih 
poslih razpolaganja s stvarnim pre­
moženjem Občine Izola. Najprej so 
svetniki sprejeli sklep o zamenjavi 
dela zemljišča v lasti fizične osebe, 
na katerem je DARS letos januarja 
meseca uredil krožišče na Belve- 
derju. Lastnik zemljišča je pristal 
na zamenjavo le-tega z delom 
nepremičnine, ki jo že koristi in 
predstavlja deloma zunanjo uredi­
tev objekta Jagodje 24, deloma pa 
dostop do ceste.
A ta nepremičnina ni v lasti Obči­
ne, temveč v lasti Krajevne skup­
nosti Jagodje - Dobrava, ki se je z 
zamenjavo strinjala tako, da bo od 
Občine pridobila nepremičnino, na 
kateri stoji spomenik padlim parti­
zanom in s katero ima dolgoročne 
načrte za ureditev območja. 
Občinski svetniki so potrdili še ne­
kaj prodaj zemljišč oziroma nepre­
mičnin, med drugim tudi prodajo 
delov stavb gostinskega lokala na 
Dantejevi ulici 4, ki se bo prodajala 
na dražbi. Izklicna cena je 395.000 
evrov. Odločitev o prodajah pa po­
novno ni bila soglasno sprejeta, saj 
se nekateri svetniki ne strinjajo s 
prodajo »mestne srebrnine«.

Direktor ZD je lahko tudi zdravnik
Občinski svetniki so v drugi obrav­
navi odločali o Predlogu Odloka o 
spremembah in dopolnitvah od­
loka o ustanovitvi javnega zavoda 
Zdravstveni dom Izola. Kot je zna­
no, se svetniki na eni od prejšnjih 
sej niso strinjali s predlogom, da 
bi funkciji direktorja in strokovne­
ga vodje ustanove združili, saj bi 
si na ta način hudo omejili število 
možnih kandidatov za vodenje za­
voda, ki ga že skoraj eno leto vodi

vršilec dolžnosti direktorja Evgenij 
Komljanec potem, ko njegove kan­
didature občinski svet ni podprl. 
Svetniki so tokrat sprejeli, da sta 
poslovodna funkcija in funkcija 
vodenja strokovnega dela zavoda 
sicer ločeni, za direktorja pa so do­
ločeni strožji pogoji glede stopnje 
in področja izobrazbe ter delovnih 
in vodstvenih izkušenj.

Strokovnega vodjo na predlog di­
rektorja imenuje in razrešuje svet 
zavoda, pred imenovanjem pa 
mora pridobiti soglasje strokovne­
ga sveta. A v primeru, da direktor 
izpolnjuje tudi pogoje za strokov­
nega vodjo, ga lahko Svet zavoda 
pooblasti za izvajanje tudi teh na­
log. O glasovanju o tej vsebini pa se 
nista iz postopka izločila niti v.d. 
direktorja Evgenij Komljanec, niti 
njegova strankarska kolegica, sicer 
zaposlena na Zdravstvenem domu 
Izola, Mojca Ferle.
V prvi obravnavi so svetniki spreje­
li predlog spremenjenega Odloka o 
organizaciji in delovnem področju 
občinske uprave Občine Izola. Z 
odlokom nameravajo ukiniti neka­
tere manjše urade in službe v kate­
rih je zaposlena po ena oseba, tudi 
zaradi težav pri nadomeščanju le- 
-teh, in ustanovitvijo novih uradov. 
Kot so povedali, predlog predvide­
va tudi ukinitev službe, v kateri ni 
zaposlenih javnih uslužbencev.
Ob koncu seje je bil sprejet predlog 
Komisije za mandatna vprašanja, 
volitve in imenovanja, o razrešit­
vi dosedanjega člana nadzornega 
odbora Aleksandra Kreblja in 
imenovanju nadomestnega člana 
Matjaža Miška.

AM

Slavnostni prevzem rešilca
Reševalna služba slovenske Istre, ki deluje pod okriljem Zdravstvenega doma 
Izola je v ponedeljek uradno prevzela novo reševalno vozilo Mercedes Benz 
Sprinter, ki ga je dobavila družba Meditra iz Ljubljane.
Vrednost novega reševalnega vozila z ustrezno predelavo in nadgradnjo je 
dobrih 135.000 evrov, od tega je dobrih 38.000 evrov za vozilo namenilo 
Ministrstvo za zdravje preko javnega razpisa za sofinanciranje investicij na 
primarni ravni zdravstvene dejavnosti, preostanek sredstev pa je zagotovil 
Zdravstveni dom Izola. Vozilo je namenjeno izvajanju intervencij nujne me­
dicinske pomoči na terenu.
Postopek nabave novega reševalnega vozila je vodila Občina Izola s podporo 
Javnega Zavoda za podjetništvo Izola. Vozilo je župan Občine Izola, Danilo 
Markočič vršilcu dolžnosti direktorja Zdravstvenega doma Izola, Evgeniju 
Komljancu in reševalcem Reševalne službe slovenske Istre uradno predal 
pred občinsko stavbo na Sončnem nabrežju 8, v Izoli. Program dogodka so 
popestrili pevci Moškega pevskega zbora Delfin, pod taktirko Maje Cetin.
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Z Zeleno listino proti zeleni prihodnosti
Občina Izola in Komunala sta podpisala Zeleno listino, s katero nameravata Izolo popeljati proti ekološki 
ozaveščenosti. Začelo se bo že z Ledenim otokom, na kateremu ne bo prostora za plastično embalažo.
S podpisom Zelene listine sta javno 
podjetje Komunala Izola in občina 
Izola kot prva podpisnika začela 
ozaveščevalno akcijo o pomenu 
prednostnih načinov ravnanja z 
okoljem, ponovni uporabi in pre­
prečevanju nastajanja odpadkov v 
izolskih javnih ustanovah.

Pobuda je nastala v sodelovanju 
med izolskim komunalnim pod­
jetjem in Okoljem Piran zato, da 
javne ustanove in njihove zaposle­
ne podprejo na področju zelenega, 
okolju prijaznega poslovanja in ži­
vljenja. Drugi vrhunec je bil izku­
stveni dogodek izmenjave oblačil 
in modnih dodatkov, namenjen 
predstavnicam javnih ustanov.
S pismom o nameri in swap zabavo 
sta izolski župan Danilo Markočič 
in direktor Javnega podjetja Komu­
nala Izola, Denis Bele, zaključila 
evropski teden zmanjševanja od­
padkov. Gre za eno najuglednejših 
in najprepoznavnejših ozavešče- 
valnih akcij EU na področju odpad­
kov, ponovne uporabe in zmanjše­
vanja odpadkov na izvoru. S tem 
sta zaposlenim v javnih upravah 
podelila osrednjo družbeno vlogo 
vzornic in vzornikov ter komuni- 
katorjev. Cilj podpisa zelene listi­
ne je zavest o prednostnih načinih 
ravnanja z odpadki, preprečevanju 
njihovega nastajanja in ponovni 
uporabi. Pri tem gre za prenos do­
brih praks iz Okolja Piran, kjer pro­
gram Zelene javne institucije izva­
jajo od leta 2005, z namero, da bi te 
vrednote utrdili v celotni skupnosti 
in z vsakim občanom.

»V soboto začenjamo v Izoli z otvo­
ritvijo Ledenega otoka, kjer bodo 
gostinci poslovali brez plastič­
ne embalaže«, je o usmeritvah k 
zmanjševanju odpadkov na izvoru, 
povedal župan Danilo Markočič. 
Menjava oblačil za predstavnice 
javnih ustanov, ki je bila včeraj 
vzorčno predstavljena v Manzioli- 
jevi palači v Izoli, pa je del projekta 
Uporabni odpadki, ki ga financira 
Evropski sklad za regionalni razvoj 
in Ministrstvo za gospodarski ra­
zvoj in tehnologijo.
Projekt povezuje štiri partnerje: 
Komunalo Izola, Okolje Piran, Za­
vod za trajnostni razvoj in turizem 
Istre IstraTerra ter podjetje Laky 
sortiranje, in je omogočil vzposta­
vitev in odprtje Centra Uporabnih 
Predmetov na Muzčevi uici v Izo­
li. V času od odprtja, spomladi 
letos, ima center vsakodnevno vi­
sok obisk. Uporabniki izmenjujejo 
knjige, otroške igrače, posodo, če­
vlje, modne dodatke in druge reči. 
Daleč pred vsemi predmeti pred­
njači izmenjava oblačil.

Razpis kapacitet zdiš za leto 2020
Člane društva invalidov obveščamo, da je odprt razpis za prijavo počitni­
ških kapacitet ZDIŠ za leto 2020. Razpis bo trajal do 28.02.2021. Vse, ki 
ste zainteresirani za koriščenje kapacitet vabimo, da se čim prej prijavite 
na sedežu društva.

December-mednarodni dan invalidov
Dne 3.12.2019 bomo imeli dan odprtih vrat na Dl Izola med 10.00 in 
13.00 uro. Razstavljali bomo ročna dela in ob pogostitvi bomo s člani 
poklepetali in se prijetno družili.
Zaključek leta 2019
Člane in podporne člane Dl Izola obveščamo, da organiziramo zaključek 
leta v hotelu Delfin Izola v soboto, 21. decembra s pričetkom ob 18:00 uri. 
Prijave že sprejemamo.
Uradne ure društva:
ponedeljek in petek od 8,00 - 10,00 ure, sreda od 15,00 - 17,00 ure 
tel. Št.. 05/641 57 63 Predsednik Dl Izola:

Franc Poropat

Razvoj Centra uporabnih predme­
tov je tako narekoval nadgradnjo 
včerajšnjega dogodka s »swap« 
formulo izmenjevalnice oblačil in 
modnih dodatkov, pod taktirko 
Društva za razvoj kulture ponovne 
uporabe KUP kultura. Na dogodek 
so bile povabljene predstavnice 
izolskih javnih ustanov, da bi izku­
sile, kako preprosta in učinkovita 
je lahko praksa izmenjave.

Izkustveni dogodek v organiza­
ciji Komunale Izola je dopolni­
la razstava unikatnih oblačil iz 
odsluženega jeansa novogoriške 
ustvarjalke Ane Jug. Oblekle so jih 
tudi vzornice izmenjave in ponov­
ne uporabe: izolska podžupanja 
Agnese Babič, flavtistka Alenka 
Zupan in oblikovalka nakita San­
dra Kocjančič. Zanje je izmenjava 
oblačil alternativa hitri modi in 
predvsem odziv v prid zmanjševa­
nju onesnaževanja, saj je tekstilna 
industrija drugi največji onesnaže­
valec na svetu.
V javnem podjetju Komunala Izola 
ugotavljajo, da je ločevanje odpad­
kov med občani sprejeto in tudi 
uspešno. Na današnjem dogodku, 
je direktor Komunale Izola, Denis 
Bele z navdušenjem povedal: »Z 
današnjim podpisom »Zelene li­
stine«, Javno podjetje Komunala 
Izola, prenaša javnim ustanovam 
v občini Izola, zavezo k dvigu 
okoljske ozaveščenosti in zavze­
manju, da v nadaljnjih korakih, 
na športnih, kulturnih in drugih 
javnih prireditvah, prenehamo z 
uporabo plastične embalaže. In 
prepričan sem, da nam bo skupaj 
uspelo.« Komunala Izola d.o.o.

Z avtobusom iz Dobrave
Iz Krajevne skupnosti Jagodje - Dobrava sporočajo, da je projekt 
za ureditev avtobusnega prevoza šoloobveznih otrok iz Dobrave 
uspešno zaključen.

Ob prizadevanju Občine Izola in sveta KS Jagodje - Dobrava bo od 
decembra dalje, tudi za otroke iz Dobrave, omogočen varen in brez­
plačen prevoz do vseh izolskih šol, OŠ Vojke Šmuc.OŠ Livade in OŠ 
Dante Alighieri.
Na relaciji »Dobrava - Montekalvo - OŠ Livade - OŠ V. Šmuc« sta posta­
vljeni dve novi postaji in sicer:
- »Izola Dobrava«, ki se nahaja v naselju Dobrava z obračališčem v 
dolini (pri odcepu za naslov Dobrava 27), na obračališču je omogočen 
vstop učencev na šolski avtobus.
- postaja »Pekarna«, avtobusna postaja se nahaja na območju bivše 
reševalne postaje na Dantejevi ulici. Avtobus nato pelje še proti posta­
jališču pri Osnovni šoli Vojke Šmuc
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Imeli smo svetovni dan oljke Izolska fotografinja v Ijnbljani

Z okroglo mizo na temo oljkar- 
stva je Inštitut za oljkarstvo 
Znanstvenoraziskovalnega 
središča Koper (ZRS Koper) 
v torek obeležil svetovni dan 
oljk, ki ga je leta 2016 razglasil 
Mednarodni svet za oljkarstvo.

Razprava je bila posvečena pred­
vsem krepitvi sodelovanja med raz­
ličnimi deležniki, ki so se strinjali, 
da je oljkarstvo zelo specifična pa­
noga, potrebna številnih prilagodi­
tev in sprememb, še posebej v času 
izoblikovanja nove strategije za pri­
hodnje obdobje. Okrogle mize se je 
udeležila tudi ministrica za kmetij­
stvo, dr. Aleksandra Pivec, ki je iz­
postavila, da »je zdaj pravi čas, da 
se pogovarjamo«.
Razprava, ki je vključevala tako 
odločevalce kot pridelovalce, je 
bila posvečena predvsem krepitvi 
sodelovanja v oljkarstvu in iska­
nju odgovorov na vprašanje, kako 
v Sloveniji oblikovati formalne in 
neformalne izvedbene mehanizme, 
ki bodo oblikovali homogeno celo­
to slovenskega oljkarstva. »Namen 
okrogle mize je povezati k sodelo­
vanju vse od pridelave do predela­
ve, raziskav, trženja do končnega 
potrošnika, se pravi celotno verigo 
v skupno celoto. Danes smo povabi­
li različne akterje, od odločevalcev 
do pridelovalcev, raziskovalcev, 
izobraževalnih inštitucij, torej vse 
tiste, ki lahko pripomorejo k temu, 
da bi se to lahko zgodilo,« je ob za­
četku okrogle mize povedala pred­
stojnica Inštituta za oljkarstvo ZRS 
Koper, dr. Maja Podgornik.

Da je to bila priložnost, da sprej­
memo predloge, ki bi prispevali k 
razvoju oljkarstva, se je strinjal tudi 
direktor ZRS Koper, dr. Rado Pišot, 
in ob tem izrazil zadovoljstvo, da so 
podporo in poziv pristojnim mini­
strstvom za razvoj oljkarstva podpi­
sali vsi istrski poslanci in vsi obalni 
župani. V uvodnem nagovoru je po­
udaril, da »še vedno nimamo ustre­
zne strategije oljkarstva, ki bi bila 
podprta z ustreznimi finančnimi 
mehanizmi za sektorski pristop te 
panoge, za katero se oljkarji bori­
jo že vrsto let. Oljkarji na splošno 
nimajo ustrezne obravnave in mo­
žnosti za prijave na razpise.«
»S kampusom v Livadah je pred 
dvema letoma Inštitut za oljkar­
stvo končno dobil svoje prostore z 
opremo, vendar smo po požaru, ki 
je uničil vso infrastrukturo, ostali 
tudi brez tega. Ti prostori, kjer bi 
moral delovati inštitut, zdaj same­
vajo, sodelavci pa delajo v najetih 
prostorih brez primerne opreme, 
kar zelo resno ogroža akreditacijo 
in nadaljevanje te dejavnosti. Po­
membno bi bilo, da jim omogočimo 
delovanje v ustreznih prostorih, z 
ustrezno opremo in z ustreznim fi­
nanciranjem,« je še opozoril Pišot. 
Po okrogli mizi, ki jo je organiziral 
Inštitut za oljkarstvo ZRS Koper, v 
sodelovanju z Zvezo društev oljkar- 
jev Slovenije, Kmetijsko gozdarskim 
zavodom Nova Gorica, Zadrugo 
Olea Capris in Oljkarsko zadrugo 
slovenske Istre, je v prostorih Pre­
torske palače sledila še predstavitev 
svetovno priznanega vodnika ekstra 
deviških oljčnih olj FLOS OLEI2019.

Irena Čarman, članica fotografske skupine pri Andragoškem društvu 
Morje, ki jo vodi mentor Remigio Grižonič, je ena od izbrank nateča­
ja »GOZD IN ČLOVEK«.
Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire Biotehniške fakul­
tete Univerze v Ljublja­
ni je ob 70-obletnici 
ustanovitve organiziral 
fotografski natečaj na 
temo na zgornjo temo.
Žirija je med skupno 
164 deli 45 avtorjev 
iz vse Slovenjie, ki so 
se udeležili razpisa, 
izbrala 13 fotografij, 
ki so razstavljene v 
galerijskih prostorih 
Oddelka za gozdarstvo 
in obnovljive gozdne 
vire.
Irenina fotografija “V 
službi človeka” tako z 
ostalimi priča o tej da­
nes tako aktualni tema­
tiki slovenske krajine.

Preveč vsakdanje zgodbe
Tudi ta teden so policisti zbirki podobnih zapisnikov dodali še enega: 
“Izolski policisti obravnavajo nasilje v družini. Nasilnežu sledi ka­
zenska ovadba.”
Ob tem so zapisali: Smo v tednu boja proti nasilju. Postavimo ničelno 
toleranco do vsakršne oblike nasilja. Nasilje ima številne posledice tako 
za posamezne žrtve kot tudi za družbo. Prizadene na milijone žensk in 
otrok po svetu, ne glede na njihovo narodnost, starost, versko ali osebno 
prepričanje, družbeni položaj, telesne sposobnosti in spolno usmerje­
nost. Nasilje ni sprejemljivo!
Prijavite nasilje! Zaskrbljujoče je dejstvo, da tako nasilje nad ženskami 
kot tudi nasilje v družini velikokrat trajata več let, preden nanje postane 
pozoren kdo izven družine in se aktivno vključi v iskanje pomoči za žr­
tev. Ženske in otroci nasilja v družini velikokrat ne prijavljajo zaradi stra­
hu, sramu, neozaveščenosti, občutka lastne krivde in brezizhodnosti po­
ložaja ter zaradi groženj in maščevalnosti storilca. Nekatere žrtve mogoče 
niti ne vedo, kam po pomoč in kaj se bo zgodilo po prijavi nasilja, včasih 
pa razlog za vztrajanje v nasilnem odnosu izhaja iz družbene podobe 
“popolne” družine in tradicionalne vloge ženske. Ženske - še posebej, če 
imajo otroke- se velikokrat nimajo kam umakniti ali pa zaradi socialne 
izoliranosti nimajo razvite mreže odnosov, ki bi jim lahko izven družine 
v tej situaciji nudili podporo in pomoč.
Da lahko policija posreduje in žrtvam zagotovi pomoč, je treba nasilje 
prijaviti. Žrtve lahko nasilje prijavijo takoj, ko se zgodi, lahko pa tudi 
kasneje, in sicer na:

telefonski številki policije za klic v sili 113, 
na lokalni policijski postaji, 
na policijski upravi ali 
na okrožnem državnem tožilstvu.

Ker ženske in otroci pogosto nasilja ne prijavljajo, imajo v tem prime­
ru neprecenljivo vlogo prijatelji, sorodniki, sošolci, sodelavci, sosedje, ki 
nasilje vidijo oz. slišijo in ga lahko tudi prijavijo, žrtvam pa tako nudijo 
konkretno pomoč in jih razbremenijo občutkov krivde.
Vabljeni v petek, 29. 11., v Planet Tuš v Kopru, ker bodo policisti in 
predstavniki nevladnih organizacij predstavili svoje delo na področju 
boja proti nasilju.
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Ko so me vprašali, nisem okleval
Korado Kocjančič je v družinski kantini med osamosvojitveno vojno hranil 25 zabojev 
orožja in strelica. Šlo je za tako tajno nalogo, da še danes malokdo sploh ve, da je izol­
ska kantina bila pravzaprav nekakšna orožarna.
V petek je na Kajuhovi ulici, pred 
hišo družine Kocjančič, poteka­
lo slavnostno odkritje spomin­
ske plakete v spomin na »Tajno 
skladišče orožja policije« v osa­
mosvojitveni vojni. Prireditev je 
organiziralo društvo Sever za 
Primorsko in Notranjsko v sode­
lovanju s Policijsko upravo Koper 
in predstavlja že sedmo odkritje 
takšnega spominskega obleležja 
na območju delovanja društva.

Pred začetkom osamosvojitvene 
vojne je obstajala velika verje­
tnost, da bodo zvezni organi za 
notranje zadeve in JLA poskušali 
razorožiti slovensko milico, zato 
so takratni republiški organi za 
notranje zadeve orožje in strelivo 
preselili na tajne lokacije. Odlo­
čitev, kam preseliti orožje je bila 
prepuščena lokalnim postajam 
milice, in ena od lokacij je bila 
tudi klet, oziroma zaklonišče, pri 
Kocjančičevih v Izoli. Čas je že, 
da se, po skoraj tridesetih letih, 
tako častno, nesebično in domo­
ljubno dejanje nagradi. O tem, 
kaj se je v tistih dneh dogajalo, 
smo se pogovarjali s Koradom 
Kocjančičem, nekdanjim rezer­
vistom milice, ki je, brez okleva­
nja, sprejel tajno nalogo.
- Kako je prišlo do tega, da so 
vas iz postaje milice prosili za 
pomoč?
- Prišlo je do povelja o predaji 
orožja milice, kar pa seveda ni 
prišlo v poštev. Takrat je vodja 
našega okoliša na policiji, ra­
jonski policist, Stojan Mrak, s

katerim sva se že takrat dobro 
poznala, stopil do mene, saj je 
vedel, da imam v hiši zaklonišče, 
in me prosil, če sem pripravljen 
na skrivaj hraniti orožje. Nalogo 
sem brez oklevanja sprejel.
- Verjetno odločitev, komu zau­
pati orožje, ni bila lahka.
- Verjetno ne, ampak glede na to, 
da sem bil dolga leta v policiji kot 
rezervist, so me zelo dobro po­
znali, vedeli so kako razmišljam 
in kam orožje gre.
- Kako so to orožje pripeljali?
- Najprej sem sam, v dveh urah, 
zagradil del te naše kantine in 
postavil vrata, nato sta v večernih 
urah prišla Stojan in komandir, 
seveda v civilu, in se zapeljala na­
ravnost v garažo, od koder smo 
orožje odnesli dol. V tistih časih 
sem se kar veliko ukvarjal z mon­
tažo avtoradiev, tako da so avto­
mobili stalno prihajali in odhajali 
in zato nihče ni moral ničesar 
posumiti. Orožje sta pripeljala v 
treh rundah, za skupno 25 zabo­
jev avtomatskih pušk in streliva.

V vsakem zaboju je bilo po dva­
najst kosov orožja, tako da je bilo 
tega kar veliko. En zaboj streliva 
sem moral tudi zakopati na Šare­
du. To so mi naročili za to, da če 
pride do težav, imajo policisti en 
zaboj municije na razpolago. Še 
danes se spominjam tega kopa­
nja (smeh).
- Imel ste dovolj, da bi lah­
ko oborožil tudi teritorialno 
obrambo.
- Ja, en teritorialec mi je kasne­
je povedal, kako so oni bili brez 
orožja, jaz pa polno kantino 
(smeh).
- Pa ni bilo stikov med policijo 
in teritorialno obrambo? Si niso 
zaupali?
- Ne bi vedel. Neka povezava je 
morala biti, saj sta si bila objek­
ta policije in štab teritorialne 
obrambe eden ob drugemu. Am­
pak morda tega, da jaz hranim 
orožje, niso vedeli. Vem pa, da so 
nekaj orožja dobili iz skladišča v 
Umagu.
- Po vojni so ga prišli iskat?
- Orožje sem imel shranjeno ka­
kšno leto in zanimivo, da se še 
danes, niti jaz, niti Stojan, ne 
spomniva, kdo je orožje odnesel! 
Sva pa bila zraven, seveda.
- Kako je družina sprejela odlo­
čitev?
- Najprej sem povedal samo ženi, 
ki jo je skrbelo, da ne bi prišlo 
do eksplozije. A mene ni, ker 
eksplozivov ni bilo, strelivo pa 
je bilo dobro zapakirano, poleg 
tega nihče ni vedel, da imamo 
to doma. Zanimivo je bilo, da je 
žena imela obratno reakcijo od 
pričakovane.

Najprej je bila takoj za, nato pa 
si je začela vrteti film o temu, kaj 
če se kaj zgodi (smeh). Imela sva 
vendarle dva majhna otroka, na 
drugi strani hiše pa še drugi del 
družine.
- Kdaj s povedal še ostalim?
- Nekaj časa sem to dobro skrival, 
nato je prišlo do prvega alarma, 
ko smo se šli vsi skrit v kantino 
in v trenutku, ko sem vzel svojo 
puško so videli, kaj pravzaprav 
hranimo doma. Mojo mamo je 
dobesedno zmanjkalo. Takrat so 
vsi zvedeli, saj tega pač nisem 
več mogel skrivati, saj sem tam 
hranil tudi svoje orožje. V tistem 
času smo rezervisti bili vsi vpo­
klicani na policijo, kjer smo dela­
li po osem ur na dan in bili stalno 
v pripravi.
- Ste bil pred tem kdaj policist?
- Ne, nikoli. Delal sem kot špedi­
ter na Interevropi, a že maja me­
seca tistega leta so nas vse rezer­
viste vpoklicali.
- So vas poslali na mejne preho­
de?
- Ne, jaz delal sem kot navaden 
policist po mestu, z uniformo, 
knjižico in vsem ostalim. V Izo­
li nas je bilo menda kar trideset 
rezervistov.
- Pa je bilo v tistih napetih dneh 
drugače biti policist?
- Napeti smo bili predvsem mi 
policisti. Ampak takrat sem opa­
zil, da ljudje drugače gledajo na 
policiste v takšnih situacijah. Mi 
smo hodili po Izoli z avtomatsko 
puško, gas masko in to je bilo 
nekaj povsem normalnega. In 
kamorkoli smo šli so nam častili 
pijačo. Spominjam se, kako smo 
bili na blokadi na Biviju, ko so 
prihajali oklepniki in smo pregle­
dali vsak tovornjak. In čisto vsak 
šofer, ki smo ga ustavili in pregle­
dali, nam je ponudil nekaj svoje­
ga tovora. Imeli smo Dak, ki je bil 
povsem poln s pijačo, mlekom, 
bananami... V tistem času so lju­
dje cenili to naše delo in niso na 
nas gledali kot na nadlogo. AM
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Park/Parco Pietro Coppo, ob/alle 17.00

30.11.

1.12.

PRIŽIG LUČK IN ODPRTJE DRSALIŠČA/ACCENS/ONE 
DELLE LUMINARIE E UAPERTURA DELLA PISTA Dl PATTINAGGIO 
Lea Sirk, mladi vokalisti/giovan/ cantanti,
Pravljični junaki// personaggi delle Habe
Kozlovska sodba v Višnji Gori/La sentenza caprina di Višnja Gora,
predstava za otroke/spettacolo per bambini, Teater/Teatra Cizamo
Žiga Rustja z bendom/con la band, koncert/concerto

0M

LEDENI 
OTOK L'ISO LA

DIGHIACCIO

4.12. DJ Lovro
6.12. Ženski pevski zbor/Coro femminile Lilith, Ptuj, koncert/concerto 

Andreja Zupančič, glasbena animacija/animazione musicale 
Bebin sladoled, koper/Capodistria, koncert/concerto

8.12. Duo Pingo, glasbena animacija/an/maz/one musicale 
_______ 11.12. DJ Lovro

13.12. YOTR, Ajdovščina, koncert/concerto
Duo Pingo, glasbena animacija/an/maz/one musicale 
OK Junior, koper/Capodistria, koncert/concerto

15.12. Andreja Zupančič, glasbena animacija/an/maz/one musicale
NAJ - NAJ s pesmijo in plesom/cantando e ballando in superlativi: izolski otroški pevski 

... /a , zbori, odrasli pevski zbori, mladi vokalisti/cor/ isolani di voci bianche e adulti, giovani cantanti
21.12. - 29.12. Filmske projekcije animiranih filmov/Pro/ezion/ di film d’animazione

O starki Zimi in njenih pomočnikih/L’anziana gelida e i suoi aiutanti,
........ predstava za otroke/spettacolo per bambini - Gledališče/ Teatro Bičikleta

Pod prazničnim dežnikom/Sotto 1’ombrellone delle feste, predstava za otroke/spettacolo 
per bambini - Gledališče/Teatro Kukuc

27.12. Andreja Zupančič, glasbena animacija/an/maz/one musicale
28.12. Charivari, predstava za otroke/spettacolo per bambini - Teater/Teatro Cizamo 

Zimske radosti/Le gioie delfinvemo, predstava za otroke/spettacolo per bambini - 
Gledališče/Teatro Makarenko

4.1. Čarodej/// mago Roman Frelih
5.1. Pravljični junaki// personaggi delle Habe, glasbena animacija/an/maz/one musicale

Zima je prima/L7nvemo e splendido, predstava za otroke/spettacolo per bambini - 
' Gledališče/Teatro Kaličopko

Mala šola cirkusa/P/cco/a scuola di circo, predstava za otroke/spettaco/o per bambini - 
' _ ‘ * Zavod/Ente Azum

Pingo potuje/P/ngo in viaggio, predstava za otroke/spettacolo per bambini - 
* Zavod/Ente enostavno prijatelji

19.1. Pravljični junaki// personaggi delle Habe, glasbena animacija/an/maz/one musicale

Lonka/Čampo alle porte, ob/alle 19.00

25.12. Kompanija Izolana, Trio Lipa
26.12. Lisjaki, Krkuča Konekšn
27.12. Blue Cheese Band, Fran Get trio
28.12. Vlado Kreslin, Luigi z bendom/con la band
29.12. Magazzino Commerciale, 6 Pence - Queen Tribute
30.12. 18.00 Pravljični junaki// personaggi delle Habe

Prihod in slovo od Dedka Mraza/Arrivo e congedo di Nonno Invemo 
________ 21.00 Čuki, Tempera band
31.12. 21.00 Ne me jugat, Bakan gang

1.1. Primorski fantje, Trio Tum
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»Nasvidenje marca v 
Izoli«
Koper - Butan plin Izola 29:24 
(12:9)
Koper: Dolenc, Žagar 4, Avsec 
1, Krečič 9 (2), Konjevič, Moljk, 
Smolnik 1, Sokolič 7 (5), Guček 
1, Marič 1, Makuc 2, Planinc 2, 
Stopar, Dobaj, Breznikar 1, Šta- 
var.
Butan plin Izola: Alessio, Jurič 3, 
Božič 5 (1), Brumen 2 (1), Zorič- 
-Stepančič, Gačevič 2, Gašperšič, 
Poberaj 3, Petrovič, Miklavec 3 
(1), Nikolič, Čolič 2, Beganovič 2, 
Logar, Hušič, Novak. Sedemme­
trovke: Koper 7 (7), Butan plin 
Izola 3 (3). Izključitve: Koper 8, 
Butan plin Izola 6 minut.

Večkrat smo že napisali, da je 
težko napovedati dogajanje na 
prihajajoči tekmi. Vendar to za 
obalni derbi Kopra z Izolo ne 
velja. Pričakovali smo športni 
praznik ter všečno rokometno 
predstavo in to je okoli 2500 gle­
dalcev tudi videlo. Skorajda pov­
sem polna Bonifika je potrdila, 
da rivalstvo med Koprom in Izolo 
nikakor ne izginja. Medsosedski 
lokalni obračun je bil tako za 
obe strani svojevrstna spodbuda 
in dodaten motiv za oster boj na 
parketu koprske dvorane.
Svoje so s posebno zvočno in 
slikovno kuliso dodali Ribari, pa 
tudi navijači Kopra. Vendar na­
šim fantom spodbuda s tribun ni 
pripomogla, da bi proti Koprča­
nom pokazali kaj več kot enako­
vrednih desetih minut na začet­
ku tekme. Slabosti iz dosedanjih 
nastopov Izole so bile še priso­
tne, čeprav v manjši meri. Da ni 
več žog končalo v mreži Kopra 
ima veliko zaslug mladi koprski 
vratar Aleš Štavar. Svojevrstne 
»zasluge«, vendar za dvig priti­
ska v izolskem taboru, pa imata 
tudi sodnika Brstin Kavalar in 
Uroš Nahtigal, ki na škodo Izole 
nista imela enakega kriterija pri 
odločitvah o prekrških.
Izolski modri so sicer tekmo od­
prli bolje in so v uvodnih sedmih 
minutah tudi vodili s 3:2. Koprča­
ni so kmalu zasukali izid v svojo 
korist. V 23. minuti je ob šesti 
obrambi koprskega vratarja in

vodstvu gostiteljev z 10:7 Fredi 
Radojkovič vzel minuto odmora, 
a ta kaj bistvenega ni pripomo­
gla. Prvi polčas, ki so ga dobili 
koprski rokometaši, je napovedo­
val zanimivo nadaljevanje. Bolje 
je šlo rumeno modrim, Izolanom 
pa spričo obramb Štavarja v napa­
du ni steklo. Kljub rezultatskem 
zaostanku ob spodbudi Ribarov 
naši niso razmišljali o predaji. 
Petnajst minut pred koncem pa 
je bilo ob izidu 21:14 že jasno, da 
bo dodeljena vloga favorita Kopr­
čanom obveljala kot pravilna in 
da točki ostajata doma. Izolani so 
se sicer trudili do konca, vendar 
so uspeli zgolj znižati zaostanek 
in omiliti poraz. Kljub rivalstvu 
je tekma minila športno in brez 
incidentov, končala pa s stikom 
rok nastopajočih in s pozdravom 
»se vidimo« na povratni tekmi 14. 
marca 2020 v Izoli.
Fredi Radojkovič: »To je bil pravi 
rokometni praznik. Uživali smo 
in tudi gledalci so prišli na svoj 
račun. Trudili smo se, a so bili 
Koprčani enostavno boljši. Želim 
si obstanka v ligi, da bi tudi pri­
hodnjo sezono poskrbeli za tak 
rokometni praznik.«
Sinoči so naši fantje v Celju že 
odigrali tekmo 12. kroga s tam­
kajšnjo istoimensko ekipo. V 13. 
krogu se bodo doma, 7. decem­
bra, pomerili z ekipo Jeruzalem 
Ormoža.

Dekleta do prve zmage
Rokometašice Izole so v soboto 
doma odigrale zaostalo tekmo 
z ekipo Velenja, ki so jo tesno, 
pa vendar premagale s 26:25. Z 
zmago v zadnjem krogu jesen­
skega dela so prišle do skupno 
štirih točk in zaenkrat osmega 
mesta.

Leila Mujanovič in Maja Krese 
sta dali po 6 golov, Sara Hodžič 
je zadela petkrat, po tri sta pri­
spevali Tina Bajič in Ana Berze­
lak, dva je dala Taira Nadarevič, 
enega pa Martina Vujmilovič. 
Prvenstvo bodo nadaljevale 18. 
januarja 2010, ko bodo doma 
igrale s predzadnjo Litijo.

Mladinci
RK Trimo Trebnje - Butan plin 
Izola 32:30 (17:14)
RD Butan plin Izole: Alessio (V), 
Novak 7, Bekrič 6, Orbanič 6, Mi­
klavec 1, Korošec 2, Mijatovič, 
Smej 5, Stančič 3, Peharc, Sana- 
bor, Galina, Morato (V) in Šapla 
(V).

Mladinci se iz Trebnjega žal vra­
čajo s porazom. V prvem polčasu 
so Izolani dvakrat povedli, nato 
so domačini prevesili tehtnico 
na svojo stran in v drugi polovici 
drugega polčasa vodili za že 4. 
Naši fantje se niso predali in sko­
raj povsem ujeli domačine, a so v 
enem zadnjih napadov Trebanjci 
dosegli odločilni zadetek.

Starejši dečki B
MRK Nova Gorica - RD Butan 
plin Izola 16:17 (3:7)
RD Butan plin Izola: Ružnič (V), 
Bangoji 4, Stojanov 11, Slama, 
Škorja (V), Savkovič, Rogelja (V), 
Dodič, Panger 2, Miklavec, Ma- 
rancin in Hrvatin.
Izolani so v sila izenačenem 
dvoboju v Novi Gorici v zadnjih 
sekundah tekme prišli do mini­
malne zmage, ki jo je svoji ekipi 
z zadnjim zadetkom na tekmi iz­
boril Brane Stojanov!
Čestitke vsej ekipi za trud in izje­
mno borbeno predstavo!

Mlajši dečki A
RK Jadran Hrpelje Kozina - RD 
Butan plin Izola 13:41 (5:24)
RD Butan plin Izola: Ružnič (V), 
Počkaj, Božič 1, Topič (V), Volčič 
2, Kapič 14, Marancin 5, Ban 3, 
Slama 4, Christidis, Miklavec 6 in 
Lisjak 6.
Izjemna predstava naših dečkov 
na Kozini. Z visoko zmago so 
mladi Izolani sklenili 7. krog za­
hodne skupine. Kar 14 zadetkov 
je prispeval Dženis Kapič.
Ob tem velja pohvaliti vso ekipo, 
ki je vidno prispevala svoj delež k 
zanesljivi zmagi.

Mlajši dečki B
RD Jadran Hrpelje Kozina - RD 
Butan plin Izola 22:19 (10:12)
RD Butan plin Izola: Janev 01. 
(V), Rosa, Topič, Peršolja 9, Ra- 
dešič 3, Počkaj 1, Volčič 4, Mi- 
andrušič 1, Matič 1, Kleva, Janev 
Os., Topič in Abram.
Naši fantje so v derbiju bili bolj­
ši v prvem polčasu, a je v drugi 
polovici tekme prevladala ekipa 
RK Jadran Hrpelje-Kozina in na 
domačem terenu tekmo dobila s 
3 zadetki razlike.

3. SNL-zahod
Rezultati 14. kroga.
Kočevje - Adria 2:2 
Farna Vipava - Primorje 0 : 1 
TKK Tolmin - Tinex Šenčur 1 : 0 
Elta Izola - Ilirija 1911 1 : 2 
Sava Kranj - Svoboda Ljubljana 0 : 2 
Brinje Grosuplje - Bled Hirter 0 : 0 
Arne Tabor 69 - Žiri 2 : 4

Elta Izola - Ilirija 1911 1 : 2
Izola, Mestni stadion Izola 
Elta Izola: Anže Počkaj, Tadej 
Zonta, Andrej Terčič, Scott Vaši, 
Simon Vežnaver (46' Jan Jer­
man), Jure Žitko (88' Aleks Bor­
don), Chris Pletikos, Žan Ribič, 
Tomaž Rodica, Matej Zemljak, 
Lucas Mingotti
Strelci: 0 : 1 - 30' Jaka Corn 
(llm) 0 : 1, 1 :1 - 45' Lucas 
Mingotti, 1:2-82' Edison Destani

EPNL
Rezultati 10. kroga:
NK Boreas Ajd.: Portorož P. 5:0 (2 :0) 
FC Postojna: ŠD Ankaran 2 : 0 (1:0) 
Korte : NK Cerknica 9 :1 (3 : 0) 
Košana : JADRAN HK 1 : 8 (0 : 2) 
Komen: Piama Podgrad 1: 3 (1: 0) 
Renče : NK II. Bistrica 2 : 3 (0 : 3)
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Korte: NK Cerknica 9 :1 (3 : 0)
Izola, 09.11.2019 ob 14.00, gle­
dalcev 30
Korte: Jakin Tenej, Maver Luka, 
Sajinčič Miha, Pirc Boštjan, Čatič 
Alen (66' Zelinčevič Nebojša), 
Baltič Denis, Ečimovič Nikola 
(73' Viler Rok), Jakovljevič Ne­
manja (70' Felda Erik), Stojano­
vič Nikola, Kefert Dejan, Mihai­
lovič Nik
Strelci: 1:0- Kefert Dejan (3'), 
2:0- Mihailovič Nik (34'), 3 : 
0 - Mihailovič Nik (45'), 4:0- 
Jakovljevič Nemanja (55'), 5 : 
0 - Stojanovič Nikola (64'), 6 : 0 
- Mihailovič Nik (70'), 7 : 0 - Ke­
fert Dejan (73'), 8:0- Stojanovič 
Nikola (77'), 9:0- Baltič Denis 
(81'), 9 : 1 - Kužnik Aljaž (85')

Nova ligaška zmaga
V soboto so se punce NTK Arri- 
goni v 8.krogu l.SNTL pomerile 
z ekipo NTK Jesenice. Tokrat je 
ligaške izkušnje nabirala tudi
Minea Ljuca.
Ker so bile Izolanke v dvoboju iz­
razite favoritinje se je vodja ekipe 
Saš Lasan odločil, da priložnost 
za igro ponudi mladi Minei Lju­
ca, ki se je po daljšem premoru 
vrnila v ekipo in bo letos zaigra­
la tudi na mladinskem ekipnem 
prvenstvu. Trenutno drugouvr­
ščena ekipa Arrigonija ni dovo­
lila presenečenj, Lea Paulin je 
zmagala trikrat, Jana Ludvik pa 
dvakrat. Minea je svoji dve tek­
mi izgubila, vendar je pokazala 
borbeno igro in z glasnim navi­
janjem spodbujala celotno ekipo. 
7. decembra punce v gosteh čaka 
dvoboj z ŽNTK Ljubljana, ki so 
tudi letos njihove glavne tekmice 
v boju za naslov.

1.T0P turnir za kadete in kadetinje
V nedeljo je v Ljutomerju potekal
1. TOP turnir za kadete in kade­
tinje. Pri TOP turnirju ima pra­
vico nastopa samo 24 najboljših 
igralcev iz jakostne lestvice, ki so 
razdeljeni v 3 jakostne skupine. 
Znotraj skupine se vsak igralec 
pomeri z vsakim (7 tekem), kar 
je odlična priložnost za nabiranje 
tekmovalnih izkušenj. Tomi Pu- 
gliese Štuva je igral v 2. jakostni 
skupini, kjer je osvojil končno 3. 
mesto. Izgubil je le dve tekmi, 
proti Luki Jokiču iz Mengša in 
Andražu Zupančiču iz ŠD SU.

3. turnir primorske regije
V nedeljo, 17.11. je dvorana Ar­
rigonija gostila še tretji letošnji 
turnir primorske regije v nami­
znem tenisu. V deževnem dnevu 
se je 32 igralcev in igralk pomeri­
lo med seboj v treh kakovostnih 
skupinah.
Med najboljšimi je ponovno sla­
vil, na letošnjih turnirjih do sedaj 
še nepremagani domačin, Erik 
Paulin. Takoj za njim sta se uvr­
stila Kristian Ludvik in Matej 
Germek.
Pohvaliti gre našega kadeta To­
mija Pugliese Štuvo, ki je uspel 
kar s 3:1 premagati zanj do sedaj 
nepremagljivega Aleksa Ušaja iz 
NTK Letrike.
2. skupina je nudila obilo za­
nimivih tekem, na koncu pa je 
zmagal Igor Novel, ki je mladim 
igralcem pokazal, da so igralne 
izkušnje zelo pomembne. Sledila 
sta mu Lan Koglot iz NTK Gorice 
in domačin Tine Ivančič.
V skupini začetnikov, ki je bila 
tokrat najštevilčnejša, je zmagal 
Klemen Godnič iz NTK Gorice, 
pred domačinom Mihajlom Pau- 
kovičem in Majem Koršičem, 
prav tako iz NTK Gorice.

Tudi tokratni turnir je postregel 
s številnimi napetimi tekmami, 
zato z veseljem pričakujemo še 
zadnjega v letošnjem letu, ki bo v 
nedeljo, 22.12. v božično-novole- 
tnem vzdušju.

Dvojni vikend slovenske 
jadralne lige
Minuli konec tedna sta v izol­
skem akvatoriju potekala 2. in 3. 
regatni dan nekoliko skrajšane 
izvedbe slovenske jadralne lige 
2019.
Tokrat so bili razpisani samo štir­
je regatni dnevi, ker bo slovenska 
jadralna liga zaradi uskladitve s 
Sailing Champions League spo­
mladi 2020 prešla na ciklus po­
mlad/jesen. To je tudi razlog za 
nekoliko okrnjeno udeležbo, saj 
ostale ekipe čakajo na pričetek 
sezone 2020.
Kljub vsemu na vodi ni bilo nič 
manj pestro kot sicer. Sobota je 
postregla z ravno dovolj krepkim 
jugom, ki je jadalcem med plov­
bo v veter pognal adrenalin po ži­
lah, medtem ko so si na stranicah 
v krmo lahko dah duška z glisira- 
nji po belih valovih. Kdo bi si mi­
slil, da bo drugo, tretje in četrto 
uvrščeno ekipo ob koncu dneva 
ločevala le ena točka razlike!
Sivo nedeljo je polepšal soliden, 
čeprav malce blažji vzhodni ve­
ter. Vsi štirje polurni plovi so bili 
prava paša za oči, kajti na rega­
tnem polju je potekal srdit boj za 
vsak centimeter! Čestitke vsem 
za vztrajnost in lepe predstave, 
ki so se končale v sledečem vr­
stnem redu:
1. Voungsters Jadro (Jadro Ko­
per), 2. Team Solaria (AJK FPP),
3. Aurora (JK Aurora), 4. Eureka 
(JK MIPC), 5. Maje (JK Optimist), 
6. Odisej (JK Odisej), 7. Sky Sai­
ling Team (PD Morska vidra)

V ponedeljek 25.11.19 je bil v ka­
varni hotela Delfin Izola odigran 
zadnji novembrski turnir v taro­
ku za prvenstvo občine Izola za 
posameznike.
V tretjem kolu so za mizo, ki je 
odločala o prvaku turnirja, sedeli 
Boris Debeljak, ki je v prejšnjih 
kolih zbral 6 točk, po 5 točk pa 
sta brala Vlado Šetina in Božo 
Praprotnik. Najuspešnejši je bil 
Debeljak, ki je zasedel prvo me­
sto in tako osvojil vseh 9 možnih 
točk in odlično razliko +875. Še­
tina je zasedel drugo mesto in 
osvojil 7 točk in razliko +314, kar 
pa je bilo premalo za osvojitev 
drugega mesta v skupni uvrstitvi. 
Prehitel ga je Anton Sevčnikar, 
ki je tudi zbral 7 točk in malo 
boljšo razliko + 325. Po 6 točk 
sta osvojila Bogo Strohsack z 
razliko -113 in Božo Praprotnik 
z razliko -418. Po 5 točk so zbrali 
Zvone Glušič z razliko +2, Igor 
Meze z razliko -263 in Marija Bo­
lje z razliko -352.
Po skupaj odigranih 40 turnirjih 
na vrhu ni prišlo do spremembe. 
Še vedno nedosegljivo vodi Cve­
to Ličen z 269,5 točkami in da­
leč najboljšo razliko +24805. Na 
drugem mestu se je utrdil Boris 
Debeljak z 249 točkami in razliko 
+11382. Tretje mesto je zadržal 
Anton Sevčnikar in povečal raz­
liko pred zasledovalcem. Zbral je 
234 točk in razliko +7541. Sledi 
Igor Meze z 229 točkami in razli­
ko +2956. Peto mesto je zadržala 
Marija Bolje z 207 točkami in 
razliko -3850.
Naslednji turnir bo 2.12.19 s pri­
četkom ob 16.00 uri v hotelu Del­
fin Izola.
Tarokaši končujejo letošnje tek­
movanje vponedeljek 16.12.2019.

db
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Nogomet zamenjal za pleskarske valjčke
Miki Jerman je eden mnogih perspektivnih izolskih nogometašev, ki so živeli boljša nogome­
tna leta, kot jih živijo današnje generacije. Čeprav je nekoč na igrišču preživel cele dneve ga 
danes nič ne vleče tja. Namesto v tujino je šel za pleskarja in to delo opravljal do upokojitve.
- Kje si začel z nogometom?
- Rodil sem se v Buzetu, a sem pri 
dveh letih že prišel v Izolo. To je 
bilo leta 1950. Nogomet smo zače­
li brcati po ulici, po nekdanji Via 
Manzioli, ki je danes Smrekarjeva 
ulica. Igrali smo “portižele”, pre­
vedeno bi to bilo “na vrata”. Ko si 
zadel vrata je bil gol, igrali pa smo 
dva na dva. Nato smo se se vpisali 
v pionirje nogometnega kluba, bilo 
je leta 1956 in takrat smo začeli 
igrati na igrišču na Lonki. Bili smo 
prva generacija pionirjev v klubu. 
Zorko Grbec, Stane Bižan, Rena­
to Gabrijelčič, ter nekaj Italijanov, 
ki so se kmalu odselili. V ulici smo 
odraščali sami nogometaši. Spomi­
njam se, kako smo si zjutraj žviž­
gali eden drugemu in se klicali na 
ulico.
- So se starejši kaj jezili?
- Ne, kje pa. Jezili so se edino, ko 
smo igrali ščinke na tržnici. Jasno, 
bili smo kar glasni in takrat so na 
nas metali paradižnike (smeh).
- Kot pionirji ste igrali na starem 
igrišču na Lonki.
- Tako je. Pokojni Gnido Mikac 
nam je žoge metal iz balkona, to 
je bilo tam, kjer je danes Grili pri 
Perotu. Takrat je tam bil mlin. Me­
tal nam je žoge, teh takrat ni bilo 
veliko in si zapisoval, kdo od nas je 
dovolj dober, da bo prišel med pi­
onirje. In vsako nedeljo smo igrali 
italijanska šola proti slovenski. To 
so bile glavne tekme in večinoma 
smo zmagovali mi iz starega dela 
mesta.
- Takrat so žoge letele v morje, 
kajne?
- Vsi se spomnimo, kako so nekate­
ri hodili po žoge. Borko Gregorič 
je za vsako žogo, ko jo je šel iskat 
s svojim »sandolinom«, kasiral po 
dvajset centov. Eni pa so ponje kar 
skakali v morje. To so bile žoge, ki 
ko si jo dobil v glavo te je zvrni­
la, en teden si imel fleko na čelu. 
Igrišče je bilo iz leša, z zelo malo 
trave, vratarji pa so imeli ščitnike 
za kolena, čeprav si jih je malokdo 
lahko privoščil.
- Ste imeli kopačke?
- Imeli smo neke madžarske kopač­
ke, ki smo si jih izposojali od sta­
rejših, večinoma na skrito, da nas 
gospodar Piciga ni videl.

- Kdo je bil takrat v ekipi, ko ste 
šli med mladince?
- Spominjam se Vinka Gregoriča, 
ki sicer ni igral pri pionirjih, a smo 
ga našli gor pri cerkvi, kjer je sta­
noval in ker je bil res dober, smo ga 
povabili v klub. Potem smo se pre­
selili na novi stadion, ki je imel eno 
samo tribuno, ki smo jo udarniško 
zgradili, kot tudi igrišče, iz katere­
ga smo pobirali steklo, ker je bilo 
tam pred tem smetišče.
- Ste imeli trenerje?
- Ko smo bili še pionirji, je bil tam 
pokojni Grahek, med mladinci pa 
Černe, ampak to je bilo to. No, po­
tem, ko smo bili malo starejši, je 
prišel Jerkovič, ki je bil dober tre­
ner, ampak ni maral, če se je kdo 
preveč »veselil«. Včasih me je dal 
na klop, ko je izvedel, da sem bil 
v diskoteki, ali pa na plesu v Arri- 
goniju. A je nato občinstvo začelo 
navijati, da moram na igrišče, kar 
se je tudi zgodilo in ko smo zma­
gali, sem mu rekel samo: »si videl?«
- To je bilo že pri članih?
- Ne, še vedno pri mladincih. Do 
osemnajstega leta si bil mladinec. 
Bili smo prvi mladinci v slovenski 
ligi, ki smo igrali »predtekmo«, to­
rej tekmo pred člansko tekmo, in 
šele kasneje so ustanovili mladin­
sko ligo. Spominjam se, da je bila 
takrat močna Olimpija, za katere 
so igrali Oblak, Popivoda, Amer- 
šek. Prihajali so v Izolo in igrali 
smo na novem stadionu.
- Kot mladinci ste imeli veliko 
ljudi na tribunah, ker ste igrali 
tekmo pred člani?
- Ja, zbralo se je veliko ljudi. A ne 
samo zaradi članov, ampak tudi 
zato, ker smo zjutraj mi hodili na 
tekme odbojke in rokometa, po­
poldan pa so oni prihajali na naše 
tekme, tako da je bilo kar pestro.

- Kdo je bil takrat v mladinski 
ekipi najboljši?
- Gregorič je bil »golgeter«, ampak 
tisti, ki so sledili tekmam vedo, da 
sem najprej jaz na sebe povlekel 
dva igralca, potem pa je Vinko po­
bral vso slavo (smeh). Takrat sem 
igral veznega igralca.
- Nato si prestopil med člane?
- Ja, ampak sem nehal še mlad, pri 
26 letih. Žena je rekla, da je dovolj, 
ker je šlo res veliko časa. Naprimer 
na tekme v Mursko Soboto smo 
se vozili osem ur. Šli smo v sobo­
to, prespali v hotelu Zvezda, nato 
smo se malo sprehajali po Murski 
Soboti, kjer ni bilo nikoli žive duše 
do enajste ure, ko je končala maša, 
potem pa se je mesto napolnilo 
(smeh). Nato smo odigrali tekme, 
najprej mladinci, nato še člani, in 
se vrnili domov. Ampak ne glede 
na rezultat smo bili vedno dobre 
volje.
- S katerim soigralcem si se naj­
bolje razumel?
- Z Dragom Dobri­
no. Vedno sva se­
dela skupaj v avto­
busu in se potiho 
režala debatam, 
ki so nastajale.
Naprimer Permu, 
ki je vedno govoril 
o motiki, o njego­
vem oslu in njivi.

- Jerkovič je treniral tudi člane?
- Ja, tako je, čeprav je kasneje pri­
šel nek trener iz Reke, ki sem mu 
pozabil ime. Nato smo dobili sta­
rejšega trenerja, prav tako iz Reke, 
Mihelčiča, ki je pred tem treniral 
tudi v prvi ligi.
- So takrat slovenske ekipe že pri­
hajale na priprave v Izolo?
- Ja, Olimpija je bila skoraj vsako 
leto tukaj. Trenirali so na stadionu, 
Mariborčani, ki so prav tako redno 
prihajali v Izolo, pa so trenirali v 
San Simonu.
- Si imel možnost, da bi prestopil 
v kakšno večjo ekipo?
- Kot mladinec sem bil že dogo­
vorjen, da grem v Beograd, kjer bi 
prestopil v OFK Beograd. Tam sem 
dve noči prespal pri Draganu Gu- 
gletu, ki mi je predlagal, da bi za 
začetek igral za Vršac. Ma kje pa! 
Bil sem tam nekaj dni, ampak sem 
se raje vrnil v Izolo. Nisem imel še 
niti 16 let. Dve leti kasneje pa se 
je moj manager, pokojni Mariano 
Pečar, dogovoril z vodstvom Inter- 
ja, da bi šel na preizkušnjo. Prišli 
so pome iz Italije. Spominjam se, 
da so ravno igrali Kameleoni, ko 
so se pripeljali z rdečo odprto Alfa 
Romeo. Iskali so naokoli mlade 
talente in so mi ponudili, da bi šel 
najprej na preizkus v Foggio, nato, 
če bi se izkazal, pa bi me pripeljali 
v Inter. Oni so prišli v Izolo, jaz pa 
sem rekel, da ne grem nikamor. Kje 
pa. Niti slučajno. ur

PRODAM
3 sedežni kavč Lofallet svetlo rjave bar­
ve, dimenzije širina 218 cm, globina 88 
cm in višina 88 cm in 2 sedežni kavč Lo­
fallet bež barve, širine 179 cm, globina 
88 cm, višina 88 cm.
Obe ceni po dogovoru po tel ali po 
ogledu. Kontakt: 040984263.

miAi i aciMALI OGLASI
- Prodam enostavno napravo za čišče­
nje oljk na kolesih. Informacije na tel. 
št. 041 721 220

KUPIM
Kupim dvo ali 2 in pol sobno stanova­
nje v Izoli. Tel. 041 492 870
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Ob vseh obveznostih pa še muzikal
Ni preprosto sestaviti tako številni ekipo pevcev, plesalcev in igralcev, pravi Andreja 
Štucin Cergol, ki vodi ekipo učiteljic, učenk in učencev OŠ Livade, ki so pripravili čisto 
pravi muzikal z naslovom Čaroskrivnost. Odigrali ga bodo ob 25-letnici svoje šole.

MAOTIMČ 11

Oder izolskega kulturnega doma 
je bil včeraj še prazen, saj scene 
še niso postavili in tudi nastopa­
joči so bili brez kostumov, a je 
bilo vseeno videti in slišati, da 
gre zares. Tudi režiserka in po­
močnici sta vsake toliko povzdi­
gnili glas, pa ne zaradi nedisci­
pline nastopajočih, pač pa zato, 
da se še bolj vživijo v svoje vlo­
ge in so tako še bolj prepričljivi. 
Oder je bil skoraj poln in tudi v 
občinstvu je bila zasedena skoraj 
tretjina sedežev.
Šolski muzikal Čaroskrivnost je 
idejno zasnovala Andreja Štucin 
Cergol, ki v sodelovanju s Tino 
Rožac skrbi za režijski del, bese­
dilo Danijele Škergat Toškan pa 
je za to priložnost priredila Maja 
Murovec. Barvne kostume je, sku­
paj z Nino Gaber, kreirala Ingrid 
Knez. Ingrid Knez in Sanja Tošič 
sta pripravili tudi sceno, maska je 
delo Patricije Pečar, koreografijo 
pa je pripravila Staša Jug. Avtor­
ske pesmi za muzikal in snemanje 
glasbenih podlag so zaupale zuna­
njemu sodelavcu Iztoku Cergolu.

Nasploh bo današnje praznova­
nje ob 25-letnici Osnovne šole 
Livade Izola, ki bo v ob 17.30 v 
Kulturnem domu Izola. Zelo ne­
formalno in mladostno.
Najprej bodo v preddverju kultur­
nega dom odprli razstavo likovnih 
del učencev OŠ Livade, ob 18.00 pa 
se bo dvignila zavesa velikega odra 
kulturnega doma za že omenjeni 
muzikal Čaroskrivnost.
Muzikal je prava paša za oči in bal­
zam za ušesa, saj se v njem zvrsti 
kar 34 učencev v razkošnih ročno 
izdelanih kostumih, dogajanje pa 
popestrijo izvirne pevske in instru­
mentalne melodije.
Brezplačne vstopnice za dogodek 
dobite v Galeriji Alga ali Kinu Ode- 
on. Če jih bo kaj ostalo.

ZGODOVINO DELAJO ZGODBE
RUBRIKA ZANIMIVIH ZGODB IZ ŽIVLJENJA NAŠEGA MESTA
Špine so pripeljale pitno vodo v mesto

Eden najpomembnejših 
projektov, ki jih je itali­
janska država med obema 
vojnama uresničila v teh 
krajih je bil Rižanski vodo­
vod. Zgrajen je bil v tride- 
setih letih prejšnjega sto­
letja in je dolgoročno rešil 
problem oskrbe obalnih 
mest s pitno vodo. Vodne 
pipe so bile mestih vgra­
jene v litoželezne stebre v 

> obliki starega etruščanske- 
ga simbola »butare s se­
kiro (fascio)«, ki ga je kot 
svoj znak uporabljal tudi 
fašizem. Povojna oblast se 

Iti-. • •-„.J je zadovoljila s tem, da je 
sekiram odlomila rezilo, 
butare z ročajem pa so no­
sile vodovodne pipe v teh 
krajih še vrsto let.

(Srečko Gombač)

- Muzikal ni preprosta stvar
- Seveda ne. Je kar kompleksna 
naloga, saj združuje odrski gib, 
glasbo, petje in sproščenost na 
odru. Kolegica Dnijela Škeržat je 
to zgodbo napisala pred kakšnimi 
desetimi leti in mi smo napisali 
priredbo, ki je primernejša našim 
otrokom. Vključili smo učence od
4. do 8. razreda, v glavnem pa gre 
za učence, ki so vključeni v glas­
bene in umetniške krožke. Seveda 
je bilo tu potrebne veliko logisti­
ke, saj gre za otroke, ki so že itak 
vključeni v razne izbirne predmete 
in dejavnosti po pouku, zasnova 
pa sta otroški in mladinski zbor od 
koder prihaja večina nastopajočih. 
Potem pa je bilo treba še veliko in­
dividualnega dela s posameznimi 
nastopajočimi, tako da je res vlože­
nega veliko dela z vseh strani.
- Škoda bi bila, če bi ga odigrali 
samo enkrat oziroma dvakrat.
- Želja je, da bi ga lahko odigrali 
večkrat a to ni preprosta naloga. 
Poleg 34 otrok, ki bi morali zaradi

gostovanja manjkati pri pouku je 
tukaj tudi lepo število pedagoških 
delavcev, ki ne morejo kar tako 
zapustiti svojih obveznosti. Treba 
je iskati termine, ko so otroci bolj 
prosti in ko učitelji lahko zagoto­
vimo nadomeščanje. To pa je že 
problem. Zato imamo danes dve 
predstavi. Jutranja je namenjena 
vrtcem, popoldanska pa proslavi 
ob 25. letnici šole, ki je odprta tudi 
za Izolane, vendar je treba pohiteti, 
ker bo vstopnic zagotovo zmanjka­
lo.
- Muzikal kot glasbena zvrst se je 
kar prijel na slovenskih šolah?
- Mladi ga imajo očitno radi in kar 
nekaj predstav je po šolah, vendar 
pa izmenjave niso najbolj prepro­
ste, saj vsak premik, pa čeprav 
samo do Kopra, prinaša stroške 
selitve scene, prevoza udeležencev 
in podobno. Če ima projekt zagoto­
vljen denar potem še nekako gre, 
vendar se velikokrat zatakne že pri 
prevozu otrok, saj zanje potrebuje­
mo že pravi avtobus.
- Prevladujejo dekleta ali je tudi 
kaj fantov?
- Posebej me veseli, da sodelujejo 
tudi fantje, ki se pojavljajo tudi kot 
solisti in verjamem, da bo ta naš 
mjuzikl vrgel na površje še kakšne­
ga dobrega izolskega glasbenika.

M.D.

ošlanci spoznavajo zgodovino
V tem primeru zgodovino slovenskega in primorskega letalstva, saj je 
Srečko Gombač v dveh dvoranah Državnega zbora postavil dve razstavi, 
ki pripovedujeta o začetkih letalstva pri nas. Prva govori o bratih Rusjan 
in njihovih začetkih motornega letenja, druga pa o jadralski šoli, ki je 
delovala na Blokah in kjer so se šolali pionirji slovenskega jadralnega le­
tenja. Odprtja so se udeležili tudi nekateri poslanci z našega konca.
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od 17.30 dalje Kulturni dom Izola

25 let OŠ LIVADE Svečana prireditev
19.00 Mestna knjižnica Izola
Mestna knjižnica Izola vabi na 95. srečanje z

Zanimivi Izolani
Tokratni gost večera bo RadiVOj Nardin 

Pogovor z gostom bo vodila Nataša Benčič, novinarka Radia Koper

18.00 Manziolijeva palača
Un amico a quattro zampe

Dobrodelni večer za živali, organiziran v sodelovanju z lokalnim doktorjem vet­
erine in z osnovno šolo Dante Alighieri. Večer bo popestril kulturni program.

29.11. petek
19.00 Manziolijeva palača

Predavanje izolske zgodovine Projekt Vodovoda iz leta 1900
in izolski javni vodni viri

predavateljica: Valentina Peta ros Jeromela

30.11. sobota
11.00 Galerija Plač
otvoritev razstave

Lea Bernetič Zelenko keramika, Nina Zelenko grafike
17.00 park Pietro Coppo

Ledeni otok
prižig novoletnih luči in otvoritev drsališča

Program Lea Sirk, mladi vokalisti in pravljični junaki

21.00 Hangar bar
Beat On Rotten VVoodS (industrial, blues, grunge)

17.00 Park Pietro Coppo
predstava za otroke, Teater Cizamo Kozlovska Sodba V Višnji GON

18.00 Park Pietro Coppo
Žiga Rustja z bendom

3.12. torek
11.00 avla Osrednje knjižnice Srečka Vilharja v Kopru

otvoritev razstave Upodobitev besedila
Zvest Apollonio, Fulvia Grbac, Rok Kleva Ivančič, Janez Matelič, Aleš Sedmak, 
Radko Oketič, Rok Zelenko, Fulvia Zudič

17.00 Mestna knjižnica Izola
pravljična ura Popotovanje po zimski pravljični deželi

za otroke od dopolnjenega 4. leta starosti na popotovanje po zimski pravljični 
deželi. Pravljični uri bo sledila ustvarjalna čajanka. Na delavnici bomo izdelovali 
božično-novoletne voščilnice in popili skodelico toplega čaja.

19.00 Mestna knjižnica Izola
Pripovedovalki večer za odrasle

Pravljice, ki nosijo pomembna sporočila o življenju, bodo pripovedovali Marina 
Hrs, Kristina Menih, Aljoša Križ, Martina Ljubič in Bruno Orlando.

17.00 Park Pietro Coppo
DJ Lovro

19.00 Mestna knjižnica Izola
zaključek projekta Primorci beremo 2019

Letošnji gost bo Tadej Golob, slovenski pisatelj, novinar, kolumnist in alpinist, z raznolikim 
naborom del. Z avtorjem se bo pogovarjala Jedrt Jež Furlan iz založbe Goga. Po pogovoru 
bo sledila podelitev knjig in priznanj vsem, ki so letošnji bralni projekt zaključili.

6.12. petek
17.00 Park Pietro Coppo

Ženski pevski zbor Lilith Ptuj (koncert)

19.00 Mestna knjižnica Izola
predavanje Ženske so z lune, moški so z marša

Na predavanju Andreja Pešca bomo odgovorili na vprašanja kot so: Zakaj se 
moški tako pogosto umika, ko mu ženska pristopi zelo čustveno? Kako se dot­
akniti srca (in ne ega) ženske in moškega? Kako in kje najti in izbrati ter privlačiti 
primernega partnerja?

20.00 Kulturni dom Izola
I love Njofra

Gledališka predstava_Produkcija/: Mestno gledališče Ptuj 
80. leta prejšnjega stoletja.Še je živ tovariš Tito, še imamo rešpekt do Ljudske 
milice, Jugoslovanske ljudske armade, še se ve, kdo pije in kdo plača in kdo ali 
kaj je zunanji sovražnik.

Galerija PI3C Ljubljanska 32
Sobota, 30.11. ob 11.00 
odprtje razstave

Lea Bernetič Zelenko, keramika 
Nina Zelenko, grafike

Sončna dvorana
18. regijska razstava primorskih likovnih ustvarjalcev 2019

Oblo in oglato
Razstavljajo: Zdenka Vinšek, Neva Macarol, Danijel 
Tomažič, Irena Lorget Lipovec, Maja Alessio, Maja 
Gržina Cergolj, Irena Furlanič, Blaženka Rocco, Jel­
ka Suklan, Marija Gombač, Nataša Zirnstein, Alek­
sandra Kovačič, Vanda Nedič, Silva Pangos, Tatjana 
Fičur, Stanislava Vodopivec, Borut Kavčič, Cvetka 
Šemrov, Vesna Jogan, Dajana Čok

Razstava bo na ogled do 3.12.2019. / Urnik: tor- čet.: 10.00 -12.00 
pet-sob.: 16.00 -18.00 in po dogovoru. Prazniki zaprto.

Galerija Insula
razstava

MIHA PEČAR 
Vijak

Galerija Alga
skupinska slikarska razstava

Maja Cerar in
Nada-Marija Golob Pignatari

Mestna knjižnica Izola
fotografska razstava Univerze za tretje življenjsko obdobje

Tanja Mask
Virtualni prijatelji

Jack Lorget
Ikarove sanje

Adrijana Mandalenič
Proti svetlobi

MESTNA KNJIŽNICA IZOLA
_tOrkova PRAVLJIČNA URA vsak torek ob 17h 

Namen pravljičnih uric je, da otrokom omogočimo prve prijetne izkušnje s 
potovanjem v svet pravljic, se z njimi pogovarjamo o zgodbicah in jim damo 
priložnost, da pravljico podoživijo. V čudoviti svet pravljic so vabljeni otroci od 
4. leta starosti. Ure pravljic potekajo v Pravljični sobi Mestne knjižnice Izola.

_razstave
Razstava STARI KROŽNIKI IZ KERAMIKE IN PORCELANA, ki sta jo pripravila zbi­
ratelja JANEZ IN MARIJA JANEŽIČ., fotografska razstava z naslovom SAMOA, ki 
jo je pripravila ANJA KOŽUH ter in pregledna razstava slik 25 LET ŠTUDIJSKIH 
KROŽKOV V MKI, ki so jo pripravili zaposleni v MKI
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USNJE | PELLE | LEATHER
Breaking Bounds | Jewelry for Hounds

Po dolgih letih oblikovanja, 

ustvarjanja in prebijanja 

ledine na področju uni­

katnih usnjenih dodatkov 

večinoma za hrte in njihove 

lastnike, bodo sedaj iz­

delki predstavljeni v galeriji 

sodobnega nakita DR AT 

(Ljubljanska ulica 20, Izola).

Vida Klenovšek, fotografinja, oblikovalka in lastnica blagovne znamke 

Houndtribe, bo 29.11.2019, ob 19. uri predstavila svoj usnjeni nakit za pse 

v galeriji sodobnega nakita DR AT (Ljubljanska ulica 20, Izola).

Upodobitev besedila
likovne ilustracije domačih avtorjev
Zvest Apollonio _ Fulvia Grbac _ Rok Kleva Ivančič _ Janez Matelič, 
Radko Oketič _ Aleš Sedmak _ Rok Zelenko _ Fulvia Zudič

Torek, 3. decembra ob 11. uri, 
v avli Osrednje knjižnice S. 
Vilharja Koper

Ilustracija je »upodobitev bese­
dila«. Ilustracija (lat. illustrare) 
izvaja »razsvetlitev«, »razjasni­
tev«, ki skozi likovno uprizori­
tev dopolnjuje besedilo. Zgo­
dovina ilustracije je vezana na 
zgodovino knjige. Neposredne 
začetke tistega, kar danes razu­
memo pod tem pojmom bi, če 
obidemo zelo redke ohranjene 

upodobitve zapisovanja v egipčanski, grško-rimski, bizantinski in sta­
rokrščanski kulturi, lahko videli v tako imenovanih kodeksih oziroma 
iluminiranih rokopisih. Miniaturno slikarstvo irskega, karolinškega 
in otonskega obdobja, ki s svojimi likovno okrašenimi inicialkami 
spominja na prave pisanice je zelo bogato zastavilo »ilustriran)e be­
sedila«. Z razvojem pisanja se je spreminjala tudi ilustracija: iz deko- 
rativnosti v interpretacijo. Posebno stopnjo doseže z izumom tiska, 
torej v polovici 15. stoletja, nazadnje pa se njen status korenito spre­
meni z uvedbo fotografije.
V slovenskem prostoru ima ilustracija bogato večstoletno tradicijo in 
vseskozi veliko število avtorjev, ki zelo kvalitetno izpolnjujejo svojo 
nalogo. Ob zelo obsežni, izvrstni ilustraciji otroške oziroma mladin­
ske literature, poezije in druge beletristike imamo v tem smislu od­
lično obdelano tudi znanstveno literaturo. Med slovenskimi likovni­
mi umetniki je kar nekaj specializiranih ilustratorjev, avtorjev, ki se 
ukvarjajo izključno z ilustracijo. Velika večina umetnikov pa občasno 
poseže na to področje. Razstava pred nami predstavlja delo osmih 
avtorjev, ki delujejo na našem obalno-kraškem področju.
Gre za uveljavljene likovne umetnike, ki uspešno delujejo tudi kot ilu­
stratorji. Njihovo delo je precej različno in vezano na osebne slogov­
no estetske izpeljave. Izpostavljena raznolikost obravnave literarnega 
gradiva je pomemben del vsebine pričujoče predstavitve.

Dejan Mehmedovič

Keramike in grafike Lee in Nine Zelenko
V galeriji Plač Izolanov bodo v soboto 30. novembra ob 11.00 odpr­
li razstavo keramik Lee Bernetič Zelenko in grafik Nine Zelenko, 
ki sta jo poimenovali: “Krajina iz sanj” - Paesaggio onirico.” 
Leonida Bernetič Zelenko - Lea je Izolanka, ki je v Ljubljani dokon­
čala šolanje na grafičnem oddelku Šole za uporabno umetnost in nato 
na Pedagoški akademiji u Ljubljani leta 1981 diplomirala 1981na temo 
..Ornament v keramiki". Tehnologijo delo s keramiko je spoznavala v 
ateljeju Sonje in Karla Zelenka in tudi delala kot likovni pedagog v 
Istri. Vrsto let se je ukvarjala tudi s scenografijo, kostumografijo in 
grafiko, njeno glavno umetniško ustvarjanje pa je posvečeno kerami­
ki. Od leta 1980. živi in ustvarja u Grožnjanu s soprogom Rokom in 
sinovoma Markom in Martinom. Je tudi članica Hrvaškega društva 
likovnih umjetnikov Istre.
Nina Zelenko se ukvarja z 
grafiko, keramiko, ročnim 
tkanjem, fotografijo in pre­
vajalstvom. Rodila se je leta 
1957 v Kamniku, obiskovala 
Šolo za oblikovanje v Ljublja­
ni, oddelek za grafično obli­
kovanje, in nadaljevala šola­
nje na Filozofski fakulteti v 
Ljubljani; študirala je angleški 
jezik in zgodovino umetnosti.
Študijsko je potovala v Pariz,
Bruselj, Amsterdam, London 
in Berlin. V Berlinu se je v 
študijskem letu 1978/79 izpopolnjevala v risanju na Hochschule der 
Kunste kot študentka gostja. Od leta 1983 ima status samostojne li­
kovne umetnice.
V devetdesetih letih je živela v Novem mestu in tam nekaj let vodila 
keramične ter grafične likovne delavnice, leta 1999 je postala članica 
Društva likovnih umetnikov Ljubljana in bila od 2009 do 2012 pred­
sednica Umetniškega sveta in tudi članica US pri ZDSLU.
Svoja keramična in grafična dela je razstavila na okoli 100 skupinskih 
in samostojnih razstavah doma in po svetu. Njeno keramično delo je 
umeščeno v stalno zbirko keramike Etnografskega muzeja v Ljublja­
ni. Živi in dela v Ljubljani in Grožnjanu.

IZDELAVA ČESTITK
USTVARJALNICA OB RAZSTAVI Oblo in oglato 
Sobota, 30.11. 2019, ob 10:00_Sončna dvorana
Ulica Giordano Bruno 8, Izola (pri cerkvi Sv. Mavra)

Vabljeni na likovno ustvarjalnico Izdelava čestitk pod mentorstvom Martina 

Zelenka Polesa. Otroci bodo spoznavali tehnike visokega tiska in eksperi­

mentirali s kompozicijo in odtiskovanjem raznih predmetov na papir. Ker 

bodo ustvarjali s temperami, priporočamo primerna oblačila ali zaščito pred 

packami na tekstilu.

Delavnica je primerna za otroke od 5. leta starosti dalje in je brezplačna. 

Vabljeni tudi mlajši otroci ob spremstvu staršev.

Prijave zbiramo po e-pošti ali na telefon: e: oi.izola@jskd.si / m: 030 700 354
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Tudi Čile ni več to, kar je bil
S kolesi sta se iz Izole na konec 
sveta, natančneje, na kolesarje­
nje po Patagoniji v dolžini več 
kot 2.000 km, odpravila naša 
someščana, Saš in Tatjana Kra­
vos. Njuno potovanje opisujeta na 
blogu »osamosvajanja.si« pa tudi 
v prispevkih za naš časnik.

Čile že vrsto let velja za gospodar­
sko najuspešnejšo državo Južne 
Amerike, vendar resnica glede 
tega ni enoplastna, saj so »umaza­
ne podrobnosti« premišljeno skrite 
oziroma vsaj delno tudi namerno 
zamolčane. Ob visokem BDP-ju 
je namreč prav Čile ena od držav 
z zelo velikimi razlikami med pe­
ščico bogatašev (celotno državo 
naj bi s pomočjo kapitala in preko 
neformalnih vzvodov obvladovalo 
vsega sedem družin ...) in veliko 
večino preostalega prebivalstva, ki 
vsaj realno gledano, še vedno živi 
na pragu revščine. Če temu doda­
mo še nam povsem nepredstavljivo 
skromne splošno dostopne soci­
alne pravice, kaj hitro ugotovimo, 
kam nas lahko pripelje ekstremna 
oblika liberalnega kapitalizma in 
nebrzdan pohlep najbogatejših. Je 
pa tako stanje, tako kot še marsikje 
drugje po svetu, tudi v Južni Ame­
riki mogoče vzdrževati le še s po­
močjo domače represije, medijskih 
blokad in vplivnih tujih botrov, za­
dolženih za izvažanje svojega tipa 
demokracije v imenu maloštevil­
nih »posvečenih držav« in velikih 
mednarodnih korporacij, ki stojijo 
za tovrstnimi »demokracijami svo­
bodnega sveta«.
V tem smislu tudi najnovejši 
množični protesti, ki so realno 
še precej bolj obširni, kot je to 
razbrati iz medijev, niso nepriča­
kovani. Prepričan sem, da je samo 
vprašanje časa, kdaj bo v Čilu, pa 
tudi marsikje drugje po latinski 
Ameriki, prišlo do korenitih druž­
benih sprememb.

Kaj je novega ob Carreteri Austral, 
glede na stanje izpred osmih let? 
Gre še vedno za zelo redko naselje­
no in težko dostopno področje, kjer 
zima, skupaj z ogromno količino 
padavin, v povprečju kraljuje kar 
deset mesecev na leto in tudi med 
najinim kolesarjenjem večino časa 
ni prav nič drugače. Spremembe 
so, vsaj na prvi pogled, morda za­
nemarljive, a dovolj jasno odražajo 
usmeritve, ki po mojem prepriča­
nju ne gredo v pravo smer. V tem 
obdobju so asfaltirali že več kot 
tretjino od skupnih 1.200 km te 
zaenkrat še vedno kultne tran­
sverzale skozi čilske Ande med 
Puertom Montt na severu in Villo 
0’Higgins na njenem skrajnem 
jugu. Dodatno potekajo velika 
gradbena dela na mnogih odsekih 
trase, tako da bo v nekaj letih cesta 
v celoti asfaltirana. To pa seveda ne 
prinaša le razvoja, saj cesta kot po 
pravilu ni le v interesu lokalnega 
prebivalstva, pač pa je precej bolj 
v službi velikega kapitala. Obeta 
se torej tudi dokončno slovo od 
romantičnih časov za prave po­
potnike.
Trenutno so naravnemu okolju naj­
bolj nevarne ogromne ribogojnice, 
kjer gojijo losose »ob pomoči« Nor­
vežanov. Seveda so čilski standardi 
vzreje precej drugačni od tistih na 
severu Evrope, saj s pomočjo moč­
nih reflektorjev omogočajo njihovo 
24-urno hranjenje (in s tem mnogo 
hitrejšo rast), da o kar devetkrat 
večji uporabi antibiotikov, kot je 
dovoljeno v Evropski uniji, sploh 
ne govorimo.

Naslednja nevarnost so načrtovani 
elektroenergetski megaprojekti, 
v skupni vrednosti kar nekaj mi­
lijard ameriških dolarjev, ki med 
drugim predvidevajo tudi radikal­
no zajezitev nekaterih tukajšnjih 
najbolj divjih rek.

Nasploh je ponudba hrane v Čilu 
zelo skromna, skorajda brez sve­
žega sadja in zelenjave. Ponudba 
predelanih prehranskih izdelkov 
je povečini nekvalitetna, z izjemo 
vina, ki je večkrat preverjeno od­
lično in razmeroma poceni.
Vse številnejši turisti sicer prina­
šajo nekaj zaslužka precej obubo­
žanemu lokalnemu prebivalstvu, 
zato osnovna ponudba ni nič kaj 
poceni, a Čile ostaja ena redkih 
držav, kjer je še vedno dovoljeno 
divje kampiranje v naravi.
To ne velja za nacionalne parke in 
za področja v privatni lasti, saj je 
tudi v najbolj odmaknjenih delih 
Carretere Austral vsa zemlja, le ne­
kaj metrov stran od ceste, skrbno 
ograjena z žičnimi ograjami.

Kljub danes uspešnemu boju nara­
vovarstvenikov, pa bo ob novi as­
faltirani cestni povezavi po vsej 
verjetnosti le še vprašanje časa, 
kako dolgo se bo še mogoče upirati 
velikemu interesu mednarodnega 
kapitala.
Ob naštevanju vplivov na okolje ni­
kakor ne smemo pozabiti živinore­
je. Ta se je v zadnjih letih občutno 
razširila. Predvsem krave, ovce in 
koze, pa tudi konje, purane in šte­
vilne druge domače živali, je mo­
goče videti povsod tam, kjer so 
travniki in pašniki uspeli najti 
svoje mesto med vso to vodo 
znotraj deževnega pragozda, ki 
vzdolž Carretere Austral na ve­
liko srečo še vedno prevladuje. 
Kljub ogromnemu številu glav 
živine, ki jih srečujeva na vsa­
kem koraku, pa je na nek način 
prav tragikomično, da v sicer 
redkih in po pravilu slabo 
založenih trgovinah, svežega 
mesa praktično ni mogoče 
kupiti.

V nacionalnih parkih že motijo 
nesorazmerno visoke vstopnine 
(še posebej to velja za tujce) in 
cene domala vseh spremljajočih 
storitev. To velja tudi za pregrešno 
drage trajektne povezave s temi 
odmaknjenimi kraji. Človek dobi 
občutek, da si bo doživljanje tega 
prekrasnega dela sveta že v nekaj 
letih lahko privoščil le še nekdo z 
zelo globokim žepom.

(nadaljevanje v naslednjem Mandraču)

J
Izola - Trg Etbina Kristana 2,051/301052,031/356 887

LETOS PRAZNUJEMO 30 LET Z VAMI 

NEPREMIČNINE IZOLA d.o.o.
www.sifra-nepremicnine-sp.si sifra@siol.net

OBALA V MALEM Ivan Konstantinovič, univ. dipl. ekon., št. licence: 00002

h
šifra
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Dvojni “daspo”
V Kopru je bila rokometna tekma, 
na kateri so policisti dvema navija­
čema izrekli prepoved udeležbe na 
tekmah.
Zima je čas za vlome
Nekdo je v popoldan vlomil v sta­
novanje in izvršil tatvino zlatnine 
in 250 evrov gotovine. Policisti so 
opravili temeljit ogled kraja kazni­
vega dejanja in nadaljujejo z zbira­
njem obvestil..
Pobral, kar se je dalo 
Neznanec je na parkirišču bencin­
skega servisa z vozila Mercedes, 
naloženega na tovorni prikolici in 
pokritega s cerado, demontiral vse 
štiri pnevmatike s platišči, žaro­
met, airbag. Lastnik je oškodovan 
za 4000 evrov.
Malo umirjeno, malo pa ne
Policisti so bili poklicani na inter­
vencijo v gostinskem lokalu, kjer 
je 64-letni Izolan pod vplivom 
alkohola kršil javni red in mir z 
vpitjem, razbijanjem in žaljenjem 
gostov. Po prihodu policistov na 
kraj je na ukaz prenehal s kršitvi­
jo in policisti so mu izrekli globo. 
Po zaključku postopka pa je moški 
nadaljeval s kršitvijo in agresivno 
stopil proti policistu, pričel vpiti in 
žaliti ter kljub ukazu ni prenehal. 
Pridržan je bil do streznitve in izre­
čena mu je bila globa.

Pa še inkontinenca
Policisti so na parkirišču avtocen- 
tra obravnavali prometno nesrečo 
z materialno škodo. Povzročiteljica 
je odpeljala iz kraja, policisti pa so 
jo izsledili na Rudi in ugotovili, da 
gre za 20-letno voznico, ki nima 
veljavnega vozniškega dovoljenja 
in je v postopku preizkusa alkoho­
liziranosti napihala 0.43 mg/l alko­
hola. V postopku je pričela vpiti, se 
nedostojno vesti in hotela urinirati 
na parkirišču. Policisti so ji odredili 
pridržanje do streznitve. Prav tako 
so ji zasegli vozilo, ki ga je prevzel 
izvršitelj. Izrečena ji je bila globa 
obdolžilni predlog pa še sledi. 

Zasegli so vse
Policisti so zaustavili 35-letnega 
voznika osebnega avtomobila, ki 
je vozil med ukrepom prepovedi 
vožnje. Vozilo so zasegli in izročili 
v hrambo izvršitelju. Prav tako je 
bilo vozniku zaseženo vozniško 
dovoljenje in podan obdolžilni pre­
dlog na sodišče za prekrške. 
67-letni voznik osebnega avtomo­
bila je v postopku napihal 0.80 
mg/l alkohola in je bilo zoper 
njega odrejeno pridržanje. Osebni 
avto so zasegli tudi 35-letnemu do­
mačinu, ker je vozil v času prepo­
vedi. Na območju San Simona pa 
so s parkiranega kombija ukradli 
obe registrski tablici U33-CHC.

Sporočamo žalostno vest, da nas je 
zapustila naša draga 

mama, tašča, nona in pranona

Marija POLES
rojena CEGLAR 

(1940 - 2019)
Od nje se bomo poslovili v četrtek,

28. novembra 2019 ob 14.00 uri, 
na pokopališču v Izoli.

Uro pred pogrebom bo pokojna 
ležala v tamkajšnji mrliški vežici.

Svojci cvetje in sveče hvaležno 
odklanjamo v dobrodelne namene.

Žalujoči: Tanja, Renato, Gaja, Zoran, Vesna, Tea, 
Martin, Martina, Tahir, Ema in Nejla. 

_____________________ Izola, november 2019

V SPOMIN
Sporočamo žalostno vest, da je 

dne 23.11.2019 umrla upokojena 
profesorica

DRAGOTINA MARKOVIČ
(1934 - 2019)

iz Plenčičeve ulice 1, v Izoli.
Od nje se bomo poslovili 

28.11.2019 ob 12.00 uri na carin­
skem pomolu, od koder jo bodo 
odpeljali z ladjo Solinarka med 

valove našega morja.

Njeni skrbniki 

Izola, november 2019

Dom upokojencev Izola 
Časa del pensionato Isola

EDGE 
CENTRI

www.medgeneracijskicenterizola.si
PONEDELJEK, 2.12. 2019
8.00 -10.00: Jutranja telovadba
9.00 -10.00: Pogovorna skupina starih ljudi za samopomoč Metulj - MD Svetilnik
9.00 -12.00: Kolesarski izlet v okolico (zbirno mesto: pred centrom)
10.00 -11.30: Aktualna problematika upokojencev in starejših
12.00 -14.00: Namizni tenis (zbiramo prijave: 12.00-13.00,13.00-14.00)
14.00 -15.00: Ustvarjalna delavnica za lepši dan
15.00 -17.00: Igre s kartami: briškola, remi, šnops, enka ...
17.00- 18.00: Popoldanska telovadba /18.00-19.00: Joga nidra 

TOREK, 3.12. 2019
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba v sodelovanju s FVZ - krepimo mišice medeničnega 
dna / 9.00 -10.30: Nadaljevalni tečaj angleškega jezika (zaključena skupina)
9.15 -10.00: Sprehod z otroki vrtca L‘Aquilone Izola (zbirno mesto: pred centrom)
10.00 -12.00: Šah /10.30 -12.00: Obalne lekarne o varni rabi zdravil in čajanka ob 
dnevu invalidov / 11.00-13.30: Kuharska delavnica: kislo zelje z vratovino, pražen 
krompir, pečena jabolka (zbiramo prijave)
13.00 -14.00: Učenje slovenščine za ljudi iz tujih jezikovnih okolij z DPM Izola
14.00 -15.00: Skupaj z DPM Izola pomagamo otrokom pri domačih nalogah
14.00 -15.00: Klepet v angleškem jeziku
15.00- 16.00: Pomoč pri praktični uporabi vašega pametnega telefona ali osebne­
ga računalnika (zbiramo prijave)
15.00 - 17.00: Informacije in nasveti za izobraževanje in razvoj kariere z Ljudsko 
univerzo Koper / 16.00 -17.30: Gibam se - delavnica (zaključena skupina)
16.00- 18.00: Tarok / 17.30 -18.30: Varna vadba v nosečnosti

SREDA, 4.12. 2019
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba / 9.00 - 11.00: Namizni tenis (zbiramo prijave:
9.00- 10.00,10.00-11.00) / 11.00 -12.30: Začetni tečaj ruskega jezika (zaključena 
skupina) / 14.30-15.30: O živilih, ki se jim je pametno izogibati
15.30 -18.00: Skupaj rešujemo križanke
16.00 -17.00: Center za socialno delo bliže ljudem - prva socialna pomoč
16.00- 18.00: Tarok /17.30-18.15: Ustvarjalni ples in joga za otroke od 4. do 7. leta starosti
18.30 -19.30: Joga z elementi plesa za odrasle 

ČETRTEK, 5.12. 2019
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
9.00 -10.00: Družabni plesi 1 - plesna delavnica za začetnike 
10.15-11.30: Družabni plesi 2 - plesna delavnica za nadaljevalce
11.00 -13.30: Kuharska delavnica: jota z mesom, palačinke (zbiramo prijave)
11.30 -13.00: Gledališki klub /13.00 -14.00: Klepet v italijanskem jeziku
14.00 -15.30: Začetni tečaj mednarodnega jezika esperanto
15.00- 17.00: Ustvarjalne delavnice: poslikava kamnov, rožice in bižuterija, pleten­
je in kvačkanje /16.00 -18.00: Šah /
17.30 -18.30: Varna vadba v nosečnosti /19.00 - 20.00: Tango - plesna rekreacija 
za telo
PETEK, 6.12. 2019
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
8.30 - 9.30: Osebni posvet s fizioterapevtom ali kineziologom
9.00 -10.00: CUP Komunala Izola nam pomaga pri izmenjavi Miklavževih daril
9.00- 11.00: Meritve holesterola, sladkorja, krvnega tlaka in pulza ter zdravstveno 
vzgojno posvetovanje
9.00 -11.30: Slaščičarska delavnica: biskvitna torta
10.00 -11.30: Skupinsko tapkanje /11.00 -12.00: Pikado
15.00 -17.00: Namizni tenis (zbiramo prijave: 15.00-16.00,16.00-17.00)

V medgeneracijskem centru so vse dejavnosti brezplačne!

Morire e’ solo non essere visto.
Se ascolto, sento i tuoi passi esistere 
comeio esisto.

(F. Passoa) 

v spomin

IVO COTIČ
(5.12. 1994- 5.12.2019)

Minilo je 25 let, odkar si nas zapustil, 
vendar ostajaš v naših srcih.

Sono passati 25 anni da quando te ne sei 
andato, ma sarai per sempre con noi.

Esterina, Sonja e Luisa con famiglie 
Isola, dicembre2019



+386 (0)41 858 473

Gotovo že poznate naše jedi z žara, 
zdaj pa pripravljamo tudi

bogate MALICE 
4,00 €-5,00 €

okusna KOSILA
8,00 €

prava nedeljska KOSILA 
9,0 €

Saj veste kje? Med parkom in Lonko.

Skupaj do električnega tricikla
Boris Škoda je naš gluhonem so- 
krajan, eden tistih pridnih delav­
cev Indeja, ki so nič krivi ostali 
na cesti in postali prejemniki 
skromnih socialnih transferjev.
Boris je nepogrešljiv aktivist Lju­
bljanske ulice, aktiven pa je tudi 
v Društvu gluhih in naglušnih 
ter se redno udeležuje sestankov 
društva v Kopru. Do tja in nazaj 
se odpelje s kolesom, malo zaradi 
varčevanja, malo zaradi rekrea­
cije. Ker imajo gluhoneme osebe 
težave z ravnotežjem uporablja 
tricikel, ki je za vožnjo veliko 
napornejši od navadnega kolesa, 
zato smo se sosedje, njegovi pri­
jatelji in Izolani dogovorili, da mu 
bomo pomagali pri nakupu električnega tricikla.
V dogovoru s trgovino Ritoša smo se domenili, da bodo Borisu omogočili 
nakup z zelo spoštljivim popustom, nekaj denarja smo priložili Mandrač 
in Bife pri Kralju ter nekateri posamezniki, kar lep znesek je iz svojih pri­
hrankov prispeval tudi Boris, preostanek pa bomo skušali zbrati s pomo­
čjo tistih, ki boste prišli na dogodek, ki ga bomo pripravili jutri, v petek, 
29. novembra, od 17.00 do 22.00 ure.
Pripravili smo bogato kulinarično ponudbo, degustacijo novega vina 
in nekaj kulturnega programa, na čelu s skupino Grafenberg Und The 
Alkotesters. Če bi tudi vi radi sodelovali in prispevali za nakup elek­
tričnega trikolesa za Borisa, pokličite na 040 211 434 ali pišite na naš 
elektronski naslov: urednistvo@mandrac.si

Mariji Pfeiffer nagrada Isola d’lstra 2019
Maria Pfeiffer, priljubljena voditeljica italijanskega programa kopr­
skega radia in televizije, je letošnja dobitnica nagrade Isola dTstria, 
ki jo vsako leto podeljuje izolska Samoupravna italijanska sku­
pnost. Uredništvo Mandrača se pridružuje čestitkam.

Stiskama fllandrač
♦3(36 040/43-29-43

splet: stiskarna.mandrac.si
fb: ujuuuu.facebook.com/mandrac.si
mail: stiskarna.mandrac@gmail.com
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ll® nalepke za avto
puzle nalepke za računalnik
itd. stenske nalepke

urnik nalepke


